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TAP DOAN DAT PHUGNG SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
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Ha Néi, ngay 30 thang 7 nim 2025
Hanoi, July 30, 2025

CONG BO THONG TIN TREN CONG THONG TIN PIEN TU CUA UY BAN CHUNG
KHOAN NHA NUGC VA SGDCK TP. HO CHiI MINH
PUBLIC INFORMATION ON THE ELECTRONIC INFORMATION PORTAL OF THE
STATE SECURITIES COMMISSION AND HO CHI MINH STOCK EXCHANGE

Kinh giti:/ Dear: - Uy ban Chimg khoan Nha nuéc/State Securities Commission p—
- 8¢ Giao dich chimg khoan TP.H6 Chi Minh/Ho Chi Minh City Stock Excbangém 18 228

- Tén to chire: Cong ty c6 phin Tép doan Pat Phuong / G ONF;J ‘“{:
=1 KD A

- Organization Name: Dat Phuong Group Joint Stock Company [(f TAP BOAN

- Mi chirng khoén: DPG \©\DAT PHUON

'_'. /jf
- Stock code: DPG ,-}',.;--]L;;;'j%:’:

e

- Dia chi try sé chinh: Téng 15, ta nha Handico, khu db thi méi M& Tri Ha, duong Pham Hung, o
Phuong Tir Liém, Thanh Phd Ha Néi, Viét Nam
- Head Office Address: /5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Tir Liém Ward, Hanoi City
- Dién thoai: 0243 7830856 Fax: 0243 7830859
- Phone: 0243 7830856 Fax: 0243 7830859
- E-mail: bghcodong@datphuong.vn
- Email: bghcodong@datphuong.vn
- Ngudi thye hi¢n cong bd théng tin: L& Thi Ha
- Person in charge of information disclosure: Le Thi Ha
- Chire vu: Ngudi duoe iy quyén cong bb thong tin
- Position: Authorized Information Disclosure Representative
- Loai théng tin c¢éng bé: X dinh ky o bit thuong o 24h o theo yéu ciu
- Type of information disclosure: X Periodic o Extraordinary 0 24 hours o As requested
Noi dung thong tin cong bé:
Content of the disclosed information:
Cong ty cb phin Tép doan Pat Phuong (DPG) cong bé thong tin:
- Béo cdo tai chinh riéng Quy 2 nam 2025
- Béo céo tai chinh hop nhét Quy 2 nam 2025
- Giai trinh thay d6i lgi nhuén sau thué TNDN Quy 2/2025
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Ngudi ky: CONG TY CO PHAN TAP
DPOAN DAT PHUONG

Email: tckt@datphuong vn

Ky ngay: 30/07/2025 15:11:16




Dat Phuong Group Joint Stock Company (DPG) discloses information:
- Separate financial statement for Q2 2025
- Consolidated financial statement for Q2 2025
- Explanation of the change in net profit after tax for Q2 2025
Théng tin nay da duge cong b6 trén trang thong tin dién tir ctia Cong ty cd phf;in Tép doan Dat
Phuong www.datphuong.com.vn tai myc “Quan hé c6 dong”.
This information has been disclosed on the electronic information portal of Dat Phuong Group
Joint Stock Company at www.datphuong.com.vn under the “Sharcholder Relations™ section.
Chiing t8i cam két céc théng tin cong bd trén day 1a ding sy thét va hoan toan chju trach nhi¢m
truée phap ludt vé ndi dung céc thong tin di cong bb.
We commit that the information disclosed here is true and we take full responsibility before the
law for the content of the disclosed information.
Tai li¢u dinh kém:
Attached documents:
- Bao céo tai chinh riéng Quy 2/2025;
- Separate financial statement for Q2 2025;
- Béo cdo tai chinh hop nhit Quy 2/2025;
- Consolidated financial statement for Q2 2025;
- Giai trinh thay ddi loi nhudn sau thué TNDN Quy 2/2025.
- Explanation of the change in net profit after tax for Q2 2025.

Pai dién t6 chirc/ Organizationff 4
Representative :
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PON VI: CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG

DATPHUONG GROUPJOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Tang 15, tda nha Handico, KDTM Mé Tri Ha, duong Pham Hung, Phuong Tu
Liém, Thanh phé Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu
Liem Ward, Hanoi City

Pién thoai/Tel: 024.37830856 Fax: 024.37830859
Ma s6 thué/Tax code: 0101218757

BAO CAO TAI CHINH

FINANCIAL STATEMENTS

(Ban hanh theo Thong tw s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé Tai Chinh)
(Issued according to Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

Quy 2 Nam 2025/ Quarter 2 of 2025

Ha Néi, thang 7 ndm 2025/ Hanoi, July 2025




MUC LUC

BAO CAO TAI CHINH /FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 Nam 2025/ Quarter 2 of 2025

Tén don vi/unit name  : CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/

DATPHUONG GROUPJOINT STOCK COMPANY

Dia chi . Téng 15, toa nha Handico, KDTM M@ Tri Ha, dudng Pham Hung,
Phudng Mé Tri, Quan Nam Tir Liém, Thanh pho Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Me Tri Ward, Nam Tu Liem District, Hanoi City

Dién thoai/Tel : 02437830856 Fax: 024.37830859

Ma s6 thué/ Tax code - 0101218757

1. Bang cén d6i ké toan/ Balance sheet
2. Bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh/ Income statement
3. B#o cdo luu chuyén tién t¢/ Cash flow statement

4. Thuyét minh béo cdo tai chinh/ Notes to the F inancial Statements



CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Téng 15, tba nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Himng, P. Tir Liém, thanh phé Ha Nai
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street. Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 néim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

BANG CAN POI KE TOAN / BALANCE SHEET
Tai ngay 30 thing 06 nim 2025 / As at June 30, 2025

TAI SAN / ASSETS
A- TAISAN NGAN HAN CURRENT ASSETS
L. Tién va cic khoin twong duong tién Cash and cash equivalents
1. Tién Cash
2. Céc khoan trong duong tién Cash equivalents

II. Piu tu tii chinh ngin han

1. Chimg khoén kinh doanh

2. Dy phong giam gia chimg khoén kinh doanh
3. Déu tur nfim gitr dén ngay ddo han

III. Céc khodn phai thu ngin han

1. Phai thu ngén han cta khéch hing

2. Tratrudce cho ngudi ban ngén han

3.  Phai thu ndi bd ngén han

4. Phai thu theo tién dd k& hoach hop déng xdy dung
5. Phai thu vé cho vay ngin han

6.  Phai thu ngén han khéc

7. Du phéng phai thu ngdn han khé doi

8. Tai san thidu chirxr ly

IV. Hang tén kho

1. Hang tdn kho

2. Dy phong giam gia hang tdn kho

V.  Taisan ngin han khac

1. Chi phi tra truéc ngan han

2. Thué gi4 tri gia ting duoc khiu trir

3. Thué va cac khoan khéc phéi thu Nha nude
4.  Giao dich mua bén lai tréi phiéu Chinh phu
5 Thisan ngén han khac

Short-term financial investments

Trading securities

Provisions for devaluation of trading securities
Held-to-maturity investments

Short-term receivables

Short-term trade receivables

Short-term prepayments to suppliers

Short-term inter-company receivables

Receivable according to the progress of construction contract
Receivables for short-term loans

Other short-term receivables

Allowance for short-term doubtful debts

Deficit assets for treatment

Inventories
Inventories
Allowance for inventories

Other current assets

Short-term prepaid expenses

Deductible VAT

Taxes and other receivables from the State
Trading Government bonds

Other current assets

Thuyét
Mai s6/ minh/
Code  Note

100

110 V.
111
112

120
121 V.2a
122
123 V.2b

130
131 V.3
132 V.4
133
134
135 V.5
136 V.6
137
139

140
141 V.7
149

150
151 V.Ba
152
153
154
155

8§64 cudi ki/ Ending

balance (30/06/2025)

Pon vi tinh/Unit: VND

S6 dhu nim/ Beginning
balance (01/01/2025)

2.258.542.962.680 7

659.375.753.659
426.375.753.639
233.000.000.000

67.952.042.500 -
205.442.500

67.746.600.000 .

1.185.323.304.887
828.234.246.169
282.335.760.657

1.300.000.000
73.453.298.061 -

289.863.828.780
289.863.828.780

56.028.032.854

68.420.205
5.968.860.005 -

49.990.752.644

2.107.848.660.678

572.616.555.422
413.116.555.422
157.500.000.000

67.952.042.500
205.442.500

67.746.600.000

1.140.117.497.082
890.991.073.475
160.159.547.798

1.300.000.000
87.666.875.809

286.612.183.612
286.612.183.612

40.550.382.062
177.022.387
40.373.359.675



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh pho Ha Néi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area. Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bang can d6i ké todn (tiép theo)/Balance sheet (continued)

Thuyét
Masb/ minh/ S6 cubi ky/ Ending S6 diu nim/ Beginning
TAI SAN/ ASSETS Code  Note balance (30/06/2025) balance (01/01/2025)
B- TAISAN DAI HAN NON-CURRENT ASSETS 200 1.060.137.889.306 - 1.005.142.599.138
I.  Céc khodn phai thu dai han Long-term receivables 210 -
1. Phai thu dai han cia khach hang Long-term trade receivables 211 - -
2. Tratrude cho ngudi ban dai han Long-term prepayments to suppliers 212 - -
3. Vén kinh doanh & don vi truc thude Working capital in affiliates 213 - -
4, Phai thu ndi bd dai han Long-term inter-company receivable 214 - =
5. Phai thu vé cho vay dai han Receivables for long-term loans 215 - &
6.  Phai thu dai han khac Other long-term receivables 216 - =
7. Dy phong phai thu dai han kho doi Allowance for long-term doubtful debts 219 - -
IL.  Taisan cb dinh Fixed assets 220 27.490.443.454 32.485.627.852
1. Taisan cd dinh hiru hinh Tangible fixed assets 221 V.o 26.857.039.853 - 31.872.467.985
Nguyén gid Historical cost 222 281.599.613.597 283.209.613.960
Gid tri hao mon lity ké Accumulated depreciation 223 (254.742.553.744) {253.337.145.975)
2. Tai san cb dinh thué tai chinh Financial leased assets 224 - -
Nguyén gid Historical cost 225 - =
Gid tri hao mon lily ké Accumulated depreciation 226 - .
3. Tai san cb dinh v hinh Intangible fixed assets 227 V.10 633.383.601 613.159.867
Nguyén gid Initial cost 228 1.756.096.000 1.601.096.000
Gid tri hao mon lity ké Accumulated amortization 229 (1.122.712.399) (987.936.133)
IIL. Bit djng sin diu tu Investment property 230 - -
Nguyén gia Historical costs 231 - -
Gi tri hao mon liy ké Accumulated depreciation 232 - -
IV. Taisan do° dang dai han Long-term assets in process 240 0 -
1. Chi phi sin xuft, kinh doanh d& dang dai han Long-term werk in process 241 -
2. Chi phi xfy dung co ban do dang Construction-in-progress 242 V.11 0 =



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, tda nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh pho Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 niam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bing cin ddi ké todn (tiép theo)/Balance sheet (continued)

Thuyét
Mi sé/ minh/ Sé cubi ky/ Ending 86 dfiu nim/ Beginning
TAI SAN / ASSETS Code Note balance (30/06/2025) balance (01/01/2025)

V. Déu tu thi chinh di han Long-term financial investments 250 1.031.751.276.204 971.351.276.204
1.  Déu ur vao céng ty con Investments in subsidiaries 251 V.2¢ 991.602.276.204 960.602.276.204
2. Dhu twr vao cong ty lién doanh, lién két Investments in joit ventures and associates 252 29.400.000.000 B
3. Ddu tu gop von vao don vi khic Investments in other entities 253 V.2¢ 759.000.000 759.000.000
4.  Du phong déu tu tai chinh dai han Provisions for devaluation of long-term financial investments 254 V.2¢
5. Pau tu nim gilr dén ngay ddo han Held-to-maturity investments 255 V.2b 9.990.000.000 9.990.000.000
V1. Thai sin dai han khdc Other non-current assets 260 896.169.648 1.305.695.082
1.  Chi phi tra trur6e dai han Long-term prepaid expenses 261 V.8b 896.169.648 1.305.695.082
2. Tai san thué thu nhép hodn lai Deferred income tax assets 262 - -
3. Thiét bi, vt tu, phy ting thay thé dai han Long-term components and spare parts 263 - -
4.  Tai san dai han khéc Other non-current assets 268 - -
5. Lgi thé thuong mai 269 - -

TONG CONG TAI SAN TOTAL ASSETS 270 3.318.680.851.986 3.112.991.259.816




CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, toa nha Handico, KDTM M& Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh pho Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAQ CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Béng cin ddi ké todn (tiép theo)/Balance sheet (continued)

NGUON VON / CAPITAL RESOURCES

C- NQPHAITRA

Ng ngiin han

Phai tra ngudi ban ngén han

Ngubi mua tré tién truéc ngin han

Thué v céc khoan phai ndp Nha nuée
Phai tra nguéi lao dong

Chi phi phai tra ngén han

Phai tra ni b ngén han

Phai tra theo tién d6 ké hoach hop déng xay dung
Doanh thu chua thure hién ngéin han

Phai tré ngén han khac

Vay va ng thué tai chinh ngén han

Du phong phai tra ngfin han

Quy khen thudng, phuc loi

Quy binh én gid

Giao dich mua bén lai tréi phiéu Chinh phii

T
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No dai han

Phai tra ngudi ban dai han

Ngudi mua tra tién trude dai han
Chi phi phai tra dai han

Phai tra ndi bé vé von kinh doanh
Phai tra ndi bd dai han

Doanh thu chira thyuc hién dai han
Phai tra dai han khéc

WVay va ng thué tai chinh dai han
Trai phiéu chuyén dbi

C6 phiéu wu dai

Thué thu nhép hoan lai phai tra
Du phong phai tra dai han

Quy phat trién khoa hoc va cong nghé

IR R

[ . - |
b e £ T

LIABILITIES

Current liabilities

Short-term trade payables

Short-term advances from customers

Taxes and other obligations to the State Budget
Payables to employees

Short-term accrued expenses

Short-term inter-company payable

Payable according to the progress of construction contracts
Short-term unearned revenue

Other short-term payables

Short-term borrowings and financial leases
Provisions for short-term payables

Bonus and welfare funds

Price stabilization fund

Trading Government bonds

Long-term liabilities

Long-term trade payables

Long-term advances from customers
Long-term accrued expenses
Inter-company payables for working capital
Long-term inter-company payables
Long-term uneamned revenue

Other long-term payables

Long-term borrowings and financial leases
Convertible bonds

Preferred shares

Deferred income tax liability

Provisions for long-term payables

Science and technology development fund

Thuyét
Mai s6/ minh/
Code  Note

300

310
311 V.12
312 V.13
313 V.14
314
315 V.15
316
317
318
319 V.16
320 V.17a
321 V.18a
322 V.19
323
324

330
331
332
333
334
335
336
337
338 V.17b
339
340
341
342 V.18b
343

Sé cubi ki/ Ending Sé diu nim/ Beginning
balance (30/06/2025) balance (01/01/2025)

2.008.035.092.048 1.851.439.070.024
2.004.694.502.307 1.847.615.480.283
195.449.403.297 231.328.446.520
869.549.757.802 742.085.829.731
9.829.027.637 22.746.380.08%9
4.064.795.810 13.497.620.223
0 18.216.444.719
67.8359.176.890 4.697.114.596
852.483.625.741 809.835.429.275
0 =
5.458.715.130 5.208.215.130
3.340.589.741 3.823.589.741
2.656.500.000 3.139.500.000
684.089.741 684.089.741



CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, tda nha Handico, KDTM M& Tri Ha, D.Pham Hiing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Ngi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 niim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Béng cén ddi ké toan (tiép theo)/Balance sheet (continued)

Thuyét S6 cudi ki Ending S6 diu nim/ Beginning
NGUON VON / CAPITAL RESOURCES Masé  minh balance (30/06/2025) balance (01/01/2025)

D- NGUON VON CHU SO HU'U OWNER'S EQUITY 400 1.310.645.759.938 1.261.552.189.792
L Vén chii sé hiru Owner's equity 410 V.20 1.310.645.759.938 1.261.552.189.792

Vén gop cia chi sé hitu Capital 411 1.007.990.320.000 629.995.540.000
- Cé phidu phé théng cé quyén biéu quyét Ordinary shares carrying voting rights 4lla 1.007.990.320.000 629.995.540.000
- C6 phiéu wu dai Preferred shares 411b - -
2. Thang du vén ¢ phén Share premiums 412 17.732.079.678 17.732.079.678
3. Quyén chon chuyén déi tri phiéu Bond conversion options 413 - -
4. Vbn khdc cia chi 50 hitu Other sources of capital 414 - -
5. Cb phiéu quy Treasury stocks 415
6.  Chénh léch danh gia lai tai san Differences on asset revaluation 416 - -
7. Chénh léch ty gid hdi dodi Foreign exchange differences 417 . -
8. Quy diu tw phat trién Investment and development fund 418 41.352,798.365 41.352.798.365
9.  Quy hd trg sip xép doanh nghiép Business arrangement supporting fund 419 - -
10. Quy khéc thude vdn chi s& hitu Other funds 420 - -
11.  Loinhudn sau thué chwa phin phéi Retained eamnings 421 243.570.561.895 572.471.771.749
- LNST chua phén phdi lity ké dén cudi ky trude Retained earnings accumulated to the end of the previous period 42]a 130.477.437.749 572.471.771.749
- LNST chua phdan phé'i ky nay Retained earnings of the current period 4216 113.093.124.146 -
12. Ngudn von diu tr xdy dung co ban Construction investment fund 422 - -
II. Ngudn kinh phi va quy khdc Other sources and funds 430 5 a
1. Ngudn kinh phi Sources of expenditure 431 - -
2. Ngubn kinh phi da hinh thanh tai san ¢6 dinh Fund to form fixed assets 432 - .

TONG CONG NGUON VON TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY 440 3.318.680 3.112.991.259.816

702N -
Lap, ngay 4Cthing 07/am 2025/Created, July 30, 2025
Ngudi ldp biéu/Prepared by K& todn trudng/Chief Accountant Tong Giim\“i!ﬂdceh?r%l‘ Director
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Téng 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH / INCOME STATEMENT
Quy 2 niim 2025 / Quarter 2 of 2025

Quy 2/Quarter 2

BPon vi tinh/Unit: VND

Liy ké tir diiu nim dén cubi quy
nay/Accumulated from the beginning of the
year to the end of this quarter

M sbf TT:;Y;‘ Nim nay/Current  Nim trwdc/Previous Nim nay/Current  Nim trudc/Previous
CHIi TIEU/ITEMS Code  Note year year year year

1. Doanh thu bin hing v cung ¢ip dich vy Sales 01 VLI 1.028.492.758.580 853.171.408.521 1.384.835,252.649 1.116.245.823.794
2 Céc khodn gidm trir doanh thu Sales deductions 02 L
3. Doanh thu thudin vé ban hiang v cung cip dich vy Net sales 10 1.028,492.758.580 853.171.408.521 1.384.835.252.649 1.116.245.823.794
4, Gid vin hing bin Cost of sales 11 VL2 970.059.211.195 803.330.637.629 1.310.039.860.708 1.051,741.890.030
5. Lgi nhudn gép vé bin hang va cung cip dich vy Graoss profit/ (loss) 20 58.433.547.385 47,840.770.892 74.795.391.941 64.503.933.764
6.  Doanh thu hoat ddng tai chinh Financial income 21 VL3 16.315.580.662 41.712.541.169 93.932.326.473 67.978.079.087
7. Chi phi tai chinh Financial expenses 22 V4 11.672.972.528 8.221.394.768 22.713.166.676 18.448.097.039
Trong do: chi phi I8 vay In which: Loan interest expenses 23 11,582 862415 8.007.385.798 22.533.607.003 18.146.783.722

8. Chi phi ban hing Selling expenses 25 _
Chi phi quin 1y doanh nghiép General and administration expenses 26 VL5 11.623.853.539 11.406.917.560 22.582.313.905 21.762.807.508

10.  Lgi nhujn thuiin tir hoat dng kinh doanh Net operating profit/ (loss) 30 51.452.301.980 69.924.999.733 123.432.237.835 92.271.108.304
11.  Thu nhip khic Other income 31 VL6 218.857.688 415 268.860.237 415
12.  Chi phi khic Other expenses 32 VL7 550.230.384 55.306.001 750.230.384 1.255.306.001
13.  Lginhujn khic Other profit/{loss) 40 (331.372.696) (55.305.586) (481.370.147) (1.255.305.586)
14.  Tong lgi nhudn ké toin trude thué Total accounting profit/ (loss) before tax 50 51.120.929.284 69.869.694.147 122.950.867.688 91.015.802.718
15.  Chi phi thué thu nhip doanh nghi¢p hién hinh Current income tax 51 V.14 9.857.743.542 6.540.816.636 9,857.743.542 7.627.151.565
16.  Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodin lgi Deferred income tax 52 = .
17.  Loinhuin sau thué thu nhip doanh nghigp Profit/ (loss) after tax 60 41.263.185.742 63.328.877.511 113.093.124.146 $3.388.651.153
18.  Liico biin trén b phiéu Earnings per share 70 VL8 Z 5 = -
19.  Lai suy gidm trén cb phiéu Diluted earnings per share 71 VL8 5 -

Ngurdi lip biéu/Prepared by

e

L& Thj Ha

Ké todn trwdmg/Chief Accountant

\2 v

D5 Thi Thu




CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15. tba nha Handico, KDTM M& Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thinh phd Ha Ni

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 ndm 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE/CASH FLOW STATEMENT

(Theo phuong phip gian tiép)/(Indirect method)
Quy 2 nim 2025 / Quarter 2 of 2025

Pon vi tinh/Unit: VND

Liy ké tir diu nim dén cudi quy

nay/Accumulated from the beginning of the

year to the end of this quarter

Thuyét
L Maisé/ minh/
CHI TIEU/ITEMS Code Note
I.  Luu chuyén tién tir hoat déng kinh doanh Cash flows from operating activities
1. Loi nhugn tricéc thué Profit/ (loss) before tax o1
2. Diéu chinh cho cdc khoin: Adjustments
- Khéu hao tai san cé dinh va bit dong sin diu tu Depreciation of fixed assets and investment properties 02 V.9
- Céc khoan dy phong Provisions and allowances 03
- Lai, 15 chénh léch ty gia héi dodi do danh gia lai Exchange gain/ (loss) due to revaluation of
céc khoan muc tién t& cd goc ngoai 1é moneytary items in foreign currencies 04
- Lai, 18 tir hoat déng diu tu Gain/ (loss) from investing activities 03
- Chi phi lai vay Interest expenses 06 V14
- Céc khoan diéu chinh khéc Others 07
3. Lgi nhuin tiv hoat djng kinh doanh Operating profit/(loss) before
trude thay dbi von luu dong changes of working capital 08
- Tang, giam céc khoan phai thu Increase/(decrease) of receivables 09
- Tang, giam hang ton kho Increase/(decrease) of inventories 10
- Tang, giam cdc khoan phai trd Increase/ (decrease) of payables 11
- Tang, giam chi phi tra trude Increase/ (decrease) of prepaid expenses 12
- Ting, giam chimg khodn kinh doanh Increase/ (decrease) of trading securities 13
- Tién l&i vay da trd Interests paid 14
- Thué thu nhép doanh nghiép da nép Corporate income tax paid 15 V.14
- Tién thu khéc tir hoat dong kinh doanh Other cash inflows 16
- Tién chi khéc cho hoat dong kinh doanh Other cash outflows 17 V.19
Lueu chuyén tién thuin tic hoat djng kinh doanh Net cash flows from operaling activities 20

(91.176.949.556)
22.533.607.003

59.628.229.039
(58.181.107.172)
(3.251.645.168)
65.537.628.162
518.127.616
(22.533.607.003)
(22.052.361.964)

(749.500.000)

Nim nay/Current Nam trudc/Previous
year year
122.950.867.688 91.015.802.718
5.320.703.904 5.331.529.068

=

(63.648.130.704)
18.146.783.722

50.845.984.804
52.391.055.428
(10.130.947.427)
(412.150.354.490)
(929.201.701)
(21.828.975.503)
(13.000.365.887)

(1.112.663.834)

18.915.763.510

(355.915.468.610)




CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Thng 15, toa nha Handico, KBTM M& Tri Hg, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha N¢i

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH/FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)
Bio cdo luu chuyén tién té (tiép theo)/Cash flow statement (continued)

CHI TIEU/NITEMS

Luru chuyén tién tir hoat dong dau tu

Tién chi d& mua sim, xiy dyng i san c6 dinh va
céc tai san dai han khac

Tién thu tir thanh 19, nhuong bén tai sin c6 dinh va
cdc tai san dai han khac

Tién chi cho vay, mua cc cong cu ng cla

don vi khéc

Tién thu hdi cho vay, bén lai céc cong cu no clia
don vi khac

Tién chi dau tu gop von vio don vi khac

Tién thu hdi du tr gép von vio don vi khic

Tién thu 13i cho vay. ¢d tirc vi lgi nhuén dugc chia

Luu chuyén tién thudn tic hoat djng dau tu

Cash flows from investing activities

Purchases and construction of fixed assets

and other long-term assets

Proceeds from disposals of fixed assets

and other long-term assets

Cash outflow for lending, buying debt instruments
of other entities

Cash recovered from lending, selling debt instruments
of other entities

Investments into other entities

Withdrawals of investments in other entities
Interest eamned, dividends and profits received

Net cash flows from investing activities

Mi sb/
Code

21
22
23

24
25
26
27

30

Thnyét
minh/
Note

V.2¢

Lity ké tir diu nim dén cudi quy
nay/Accumulated from the beginning of the
year to the end of this quarter

Nim nay/Current
year

Nim trude/Previous
year

337.500.000

(73.000.000.000)
19.548.000.000
78.792.738.261

(12.221.892.030)

(7.500.000.000)

104.000.000.000
(219.000.000.000)

63.648.130.704

25.678.238.261

(71.073.761.326)




CONG TY ¢G PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: TAng 15, tba nha Handico, KPTM M& Tri Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phé Ha Ngi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH/FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nm 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)
Bio cdo luu chuyén tién té (tiép theo)/Cash flow statement (continued)

I

ol o

CHI TIEUNTEMS

Luu chuyén tién tir hoat dgng tai chinh

Tién thu tir phat hinh cb phiéu, nhin von gép cia
chu s& hiru

Tién tra lai vbn gop cho cac chi sé hitu, mua lai
¢b phiéu cua doanh nghiép da phat hanh

Tién thu tir di vay

Tién tra ng gbo vay

Tién tra ng gbc thué tai chinh

C6 tirc, lgi nhudn da tra cho cha s& hiru

Lueu chuyén tién thudn tie hoat dong tai chinh
Luu chuyén tién thuin trong ky

Tién va twong dwong tién diu nim

Anh hudng cia thay déi ty gid hdi dodi quy ddi ngoai té
Tién va twong duong tién cudi ky

Nguoi 1ap biéu/Prepared by

Cash flows from financing activities

Proceeds from issuing stocks and capital contributions
from owners

Repayment for capital contributions and re-purchases
of stocks already issued

Proceeds from borrowings

Repayment for loan principal

Payments for financial leased assets

Dividends and profit paid to the owners

Net cash flows from financing activities

Net cash flows during the period

Beginning cash and cash equivalents

Effects of fluctuations in foreign exchange rates

Ending cash and cash equivalents

Ké todn truéng/Chief Accountant

N0, '7//
\

D3 Thi Thu

M3 sé/
Code

31

33
34
35
36

40
50
60
61
70

Thnyét

minh/
Note

V.17
V.17

V.20

V.1

Liiy ké tir d4u nim dén cudi quy

niay/Accumulated from the beginning of the

year to the end of this quarter

Nam nay/Current

year

Nam trudc/Previous

year

659.174.833.208

-

490.446.704.317

(617.009.636.742) (742.049.493.883)
42.165.196.466 (251.602.789.566)
86.759.198.237 (678.592.019.502)

572.616.555.422 1.002.166.082.799
659.375.753.659 323.574.063.297

Trin Anh Tuin
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, tba nha Handico, KDTM M& Trl Ha, P.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 néim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh / Nofes fo the Financial Statements

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH
NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 niim 2025 / Q2 2025

I. DAC DIEM HOAT DQNG / GENERAL INFORMATION

1.  Hinh thire s& hitu von / Form of capital ownership
Cong ty Cb phan Tap doan Pat Phuong (sau déy goi tat 1a “Cong ty”) la Cong ty Cb phan.
Dat Phuong Group Joint Stock Company (hereinafier referred to as "Company") is a Joint Stock Company.

2. Linh vue kinh doanh / Operating Field
Linh vue kinh doanh clia Céng ty la xdy lap, dich vy va kinh doanh bét dong san.
The Company 's business areas are construction, services and real estate trading.

3. Nganh nghe kinh doanh/ Principal Business Activities
Hoat déng kinh doanh chinh ciia Cong ty: Xy dung céc cong trinh déan dung, giao thong thuy lgi; dhu tu xdy
dung céc cong trinh thuy dién, dudng day tai dién, tram bién ap dén 35KV; thué va cho thué cac may moe,
thiét bj nganh xay dung; kinh doanh bét dong san.
The Company's principal business activities include: Construction of civil, transportation, and irrigation works;
investment in the construction of hydropower plants, power transmission lines, and substations up to 35kV; rental and

leasing of construction machinery and equipment; real estate business.

4.  Chu ky sin xuiit, kinh doanh théng thwong / Typical Operating Cycle
Chu ky sén xuét kinh doanh théng thudng cia Cong ty khong qué 12 thang,
The Company's typical business cycle does not exceed 12 months.

5. Chu tric Céng ty/ Company Structure
Cic Céng ty con / Subsidiaries

Hoat déng kinh V;f" [E ]T?' i"; ? 1;
Tén cong ty Dia chi tru s& chinh doanh chinh Vo BOP QLICH b.g 2 el
Company Name Head Office Address Principal Business quity  Ownership bicu q.uy
Activities Interest  Interest Voting
(%) (%) Rights (%)

Cong ty Cb phan X8y Tang 12A, toa nha Handico, KDTM M& Tri XAy dyng céc cong  49,00%  49,00%  49,00%
dung Pat Phuong s6 1 Ha, duong Pham Hing, phuong ME Trl,  trinh ddn dung, giao

Dat Phuong quan Nam Tir Liém, thanh phd Ha Noi thong thiy lgi

Construction Number [24 Floor, Handico Building, Me Tri Ha  Construction of

One Joint Stock Urban Area, Pham Hung Road, Me Tri civil, transportation,

Company Ward, Nam Tu Liem District, Hanoi and irrigation
works

Céng ty Co phin Xdy Téng 4, toa nha BSI Tower, 193-195- 197 Xéy dung céc cong  49,00%  49,00% 49,00%
dung Pat Phuong 562 duong Nguyén Thi Nhung, KPT Van trinh ddn dung, giao

Dai Phuong phte, phuong Hiép Binh Phudc, thanh phﬁ thong thuy loi
Construction Number ~ Thi Pirc, thanh phd HO Chi Minh Construction of
Two Joint Stock 4th Floor, BSI Tower, 193-195-197 civil, transportation,
Company Nguyen Thi Nhung Road, Van Phuc Urban and irrigation

Area, Hiep Binh Phuoc Ward, Thu Duc works
City, Ho Chi Minh City

Ben thuyét minh ndy Il mgt bg phdn hgp thénh va phdi dge doc cimg v Bdo cdo fai chinh 11
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CONG TY C6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: TAng 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Huing, P. Tu Liém, thanh phd Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS
Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)
Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

Hoat dong kinh ¢ 18 IT?’i]eh ?yéi
Tén cong ty Dia chi try s chinh doanh chinh E E,OP IR b'g £
Comparny Name Head Office Address Principal Business ] quilty Ownership DISQ q}:yet
Activities nterest  Inferest Voting
(%) (%) Rights (%)
Cbng ty C6 phan Thiy Thon Pa Déu 2, thj trin Thanh MJ, huyén  San xuatvakinh  61,32% 61,32%  61,32%
dién Pat Phuong S6ng Nam Giang, tinh Quang Nam doanh dién nang
Bung Pa Dau 2 Village, Thanh My Town, Nam i
Dat Phuong Song Giang District, Quang Nam Province Production and
Bung Hydropower business of
Joint Stock Company electricity
Céng ty Cb phén Thity Thén Mang Trdy, xd Son Lip, huyén Son  San xudt va kinh 68,30% 68,30% 68,30%
dién Pat Phuong Son  Tay, tinh Quang Ngdi doanh dién ndng
Tra Mang Tray Village, Son Lap Commune, :
Dat Phuong Son Tra  Son Tay District, Quang Ngai Province P ra..:r‘z.retmn and
Hydropower Joint business of
Stock Company electricity
Céng ty Cb phin S6 nha SH1,2 khu d6 thj Casamia, thén Kinh doanh bit 88.89% 88,89%  88,89%
Pat Phuong Hoi An  Vang Nhi, xi Cdm Thanh, thanh phd Hoi  dng sin
Dat Phuong Hoi An An, tinh Quang Nam
Joint Stock Company ~ SHJ-2, Casamia Urban Area, Vong Nhi Real estate business
Village, Cam Thanh Commune, Hoi An
City, Quang Nam Province
Céng ty TNHH Thyc  Téng 4, toa nha BSI Tower, 193-195-197  San xuét va kinh 100% 100% 100%
phém Bee dudng Nguyén Thj Nhung, KBT Van doanh dién mat troi
Bee Foods Company  phic, phudng Hiép Binh Phude, thanh phé ép mai
Limited Thi Pirc, thanh phé H6 Chi Minh
4th Floor, BSI Tower, 193-195-197 Production and
Nguyen Thi Nhung Road, Van Phuc Urban business of roofiop
Area, Hiep Binh Phuoc Ward, Thu Duc solar power
City, Ho Chi Minh City
Céng ty TNHH Ting 4, toa nha BSI Tower, 193-195-197  Sén xuét va kinh 100%  100% 100%
Fukunana dudng Nguyén Thj Nhung, KDT Van doanh dién mét troi
Fukunana Company  phiic, phuong Higp Binh Phuoc, thanh phé  4p méi
Limited Thii Dirc, thanh phd H6 Chi Minh
4th Floor, BSI Tower, 193-195-197 Production and
Nguyen Thi Nhung Road, Van Phuc Urban  business of rooftop
Area, Hiep Binh Phuoc Ward, Thu Duc solar power
City, Ho Chi Minh City
Cong ty c6 phiin Kinh  CM 4-06, Camellia Khu d6 thi An Vén Sén xudt kinh hoa 13% 73% 73%
Dat Phuong Duong, Phudng Thity Vén, Thanh phd siéu tring
Dat Phuong Glass Hué, Tinh Thira Thién Hué
Joint Stock Company  CM 4-06, Camellia Urban Area, An Van Production of ultra-
Duong Urban Area, Thuy Van Ward, Hue  white patterned
City, Thua Thien Hue Province glass

6. Tuyén bd vé khd ning so sinh thong tin trén B#o cdo tai chinh/Statement on the Comparability of
Information in the Financial Statements

- s - . . P o Ao 3 e
Cic so liéu twong (mg ciia ndm trude so sanh dugc vai so li¢u cua nam nay.

The corresponding figures for the previous year are comparable with those of the current year.

Béin thuyét minh néy lée mgit bg phdn hop thanh va phai duge doc cing véi Bédo cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: TAng 15, toa nha Handico, KDTM M& Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phb Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAOQ TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 ndm 2025 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cdo tii chinh (Liép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

7.  Nhén vién / Employees
Tai ngay 30/06/2025, Céng ty c6 158 nhan vién dang lam viéc (sO dau nam 14 181 nhén vién).
As of June 30, 2025, the Company had 158 employees (compared to 181 employees at the beginning of the year).

. NAM TAI CHINH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN/ FISCAL YEAR AND
ACCOUNTING CURRENCY

1. Nam tai chinh/ Fiscal Year
Nim tai chinh ctia Cong ty bit dau tir ngay 01 thang 01 va két thiic vao ngay 31 thang 12 hang nam.
The Company'’s fiscal year begins on January | and ends on December 31 of each year.

2. Pon vi tién t§ sir dung trong ké toan / Accounting Currency
Pon vi tién té sir dung trong ké toan 1a Bfing Viét Nam (VND) do phﬁn 16n cac nghiép vu dugc thyce hién
bing don vi tién t¢ VND.
The accounting currency used is the Vietnamese Dong (VND), as the majority of transactions are conducted in VND

[IL. CHUAN MUC VA CHE DPQ KE TOAN AP DUNG/ APPLICABLE ACCOUNTING STANDARDS AND
REGULATIONS

1. Chédd ké todn dp dung / Applicable Accounting Regulations
Cong ty 4p dung cdc Chudn myc Ké toan Viét Nam, Ché do K& toan doanh nghiép Viét Nam durgc ban hanh
theo Thong tu 56 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 va céc thong tw hwéng dan thuc hién chuan
muc ké toan ctia BO Tai chinh trong viéc ldp va trinh bay Bdo céo tai chinh.
The Company applies the Vietnamese Accounting Standards (VAS) and the Vietnamese Accounting System for
Enterprises issued under Cireular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014, as well as the related guidelines
issued by the Ministry of Finance, in the preparation and presentation of its financial statements.

2. Tuyén bb vé vie tudn thii chuin myc ké toin va ché a6 ké todn/ Statement of Compliance with
Accounting Standards and Regulations
Ban Téng Giam déc dim bao da tuan thi yéu ciu cia cée Chuan myc Ké toan Viét Nam, Ché do Ké toan
doanh nghiép Viét Nam dugc ban hanh theo Thong tu s 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014
ciing nhu céc théng tu huéng dan thyc hién chuén muc ké todn ctia B Tai chinh trong viée lap va trinh bay
Béo cdo tai chinh.
The General Director Board ensures compliance with the requirements of the Vietnamese Accounting Standards, the
Vietnamese Accounting System for Enterprises issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014,
and the related guidelines issued by the Ministry of Finance in the preparation and presentation of the financial
statements.

IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG/APPLIED ACCOUNTING POLICIES
1.  Co sé lap Bao cdo tai chinh / Basis for Preparation of Financial Statemenis
B4o cdo tai chinh duge 1ap trén co so ké toan don tich (trir cac théng tin lién quan dén cac ludng tién).

The financial statements are prepared on an accrual basis (except for information related to cash flows).

2. Tién va cac khoin twong duwong tién / Cash and Cash Equivalents
Tién bao gdm tién mat va tién giri ngdn hang khdng ky han. Cac khoan tuong duong tién 14 céc khoan dAu tr
ngéin han c6 thoi han thu hdi khong qua 3 théng ké tir ngdy dau tu, c6 kha ning chuyén doi dé dang thanh
mot luong tién xéc dinh va khong c6 rii ro trong vige chuyen dbi thanh tién tai thoi diém béo cdo.
Cash includes cash on hand and demand deposits at banks. Cash equivalents are short-term investments with a maturity
of no more than three months from the date of investment, which are readily convertible to a known amount of cash and

subject to an insignificant risk of changes in value at the reporting date.

3 Cic khoan diu tw tai chinh / Financial Investments

Ban thuyét minh néy la mgt bg phdn hop thémh v phai dege doc ciing véi Bdo cdo 1ai chinl 13



CONG TY C6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pja chi: Téng 15, tda nha Handico, KDTM ME& Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 ndm 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cio tii chinh (liép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

Chitng khodn kinh doanh / Trading Securities
Khoan déu tu duge phan loai la chimg khoén kinh doanh khi nam giit vi myc dich mua ban dé kiém 1oi.
Investments are classified as trading securities when they are held for the purpose of buying and selling to generate

profit.

Chirng khoan kinh doanh dugc ghi sb ké toan theo gid gfm. Gia goc cta chimg khoan kinh doanh duge xdc
dinh theo gia tri hop Iy cuia cac khoan thanh toén tai thoi diém giao dich phét sinh ¢ng cdc chi phi lién quan
dén giao dich mua chiig khoan kinh doanh.

Trading securities are recorded in the accounting books at cost. The cost of trading securities is determined based on
the fair value of the payments made at the transaction date, plus any related transaction costs.

Thai diém ghi nhén cac khoan chimg khoén kinh doanh la thoi diém Céng ty c6 quyén sd hitu, cu thé nhu

sau:

The recognition of trading securities occurs when the Company obtains ownership rights, specifically as follows:

e Dbi voi chimg khoan niém yét: dugc ghi nhin tai thoi diém khop 1énh (T+0)./For listed securities:
recognized at the maiching time (T+0).

o  Dbi v6i chitng khoan chua niém yét: duge ghi nhén tai thoi diém chinh thire c6 quyén s& hitu theo quy
dinh ctia phap ludt./For unlisted securities: recognized at the time ownership rights are officially obtained in
accordance with legal regulations.

Tién i, cé tirc bing tién cita cac ky trude khi chimg khoén kinh doanh dige mua dugc hach ton giam gid
tri ctia chinh chimg khodn kinh doanh d6. Tién Ii, ¢ tic bing tién ctia cdc ky sau khi chimg khodn kinh
doanh dugc mua duge ghi nhin doanh thu. Cb tirc dugc nhén bang cb phiéu chi duge theo doi s6 lugng ch
phiéu tang thém, khéng ghi nhén gid tri ¢b phiéu nhén duge.

Interest and cash dividends from periods prior to the acquisition of trading securities are accounted for as a reduction
in the carrying value of the securities. Interest and cash dividends from periods after the acquisition are recognized as
revenue. Dividends received in the form of shares are recorded only as an increase in the number of shares, without
recognizing a value for the received shares.

Du phong giam gia chimg khoan kinh doanh dugc lap cho timg loai chimg khoan dugc mua bén trén thi
trudmg va cé gia tri hop ly thap hon gia gdc. Gia tri hgp ly clia chimg khoan kinh doanh dugc niém yét trén
thi trudmg chimg khoan 1 gi4 dong cira tai ngay gin nhét c6 giao dich tinh dén thoi diém két thic nim tai chinh.
Truong hop ¢b phiéu da niém yét trén thi truong chimg khodn khong c6 giao dich trong vong 30 ngay trudc
ngay trich lap dy phong, ¢b phiéu da niém yét bj huy niém yét, bi dinh chi giao dich, bj ngimg giao dich: vi¢e
lap du phong dugc thye hién cén cir vao khoin 16 ciia cong ty dugc dau tu mire trich 1ap bang chénh léch giira
vn diu tur thue € cia céc chi s¢ hitu va vén chi s& hitu tai ngdy két thiic nam tai chinh nhén véi ty 1¢ s& hitu
vén didu 16 clia Céng ty so véi tong s6 von diu 1§ thuc gop.

Provisions for diminution in value of trading securities are made for each type of security traded on the market that has
a fair value lower than its cost. The fair value of listed trading securities on the stock market is the closing price on the
nearest trading day to the end of the fiscal year. In cases where listed securities have not been traded within 30 days
before the provision date, or are delisted, suspended, or halted from trading, provisions are made based on the losses
of the investee company. The provision amount is the difference between the actual capital contribution of the
shareholders and the equity at the fiscal year-end, multiplied by the Company's ownership ratio in the investee
company’s charter capital compared to the total coniributed charter capital.

Ting, giam s6 dy phong giam gia chimg khoén kinh doanh cén phai trich 1ap tai ngay két thic nam tai chinh
dwgce ghi nhin vao chi phi tai chinh.

Inereases or decreases in the provision for diminution in value of trading securities required to be made at the fiscal
year-end are recorded as financial expenses.

Lai hodc 13 tir viée chuyén nhugng chimg khoén kinh doanh duge ghi nhén vao doanh thu hoat dong tai chinh
hoic chi phi tai chinh. Gia vén duge xac dinh theo phuong phap binh quén gia quyén di dong.

Profits or losses from the transfer of trading securities are recorded as financial income or financial expenses. The cost
of securities is determined using the moving average method.
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Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

Cic khoan ddu tw ndm gii dén ngay ddo han / Held-to-Maturity Investments

Khoan dAu tr duoc phan loai 1a nim gitt dén ngay ddo han khi Céng ty cé y dinh va kha nang giit dén ngay ddo han.

Céc khoan dAu tu nim gitr dén ngay déo han chi bao gbm cdc khoan tién giri ngan hang c6 ky han.

Investments are classified as held-to-maturity when the Company has the intention and ability to hold them until

maturity. Held-to-maturity investments include only fixed-term bank deposits.

Sau ghi nhén ban dAu, cac khoan déu tu nay dugc ghi nhin theo gia tri c6 thé thu hdi. Thu nhép I4i tir cdc khoan dau tu
ndm giir dén ngay déo han sau ngay mua dugc ghi nhin trén Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh trén co s& du thu.
Afier initial recognition, these investments are recorded at their recoverable value. Interest income from held-to-

maturity investments afier the purchase date is recognized in the Income Statement on an accrual basis.

Khi c6 cdc bing chimg chéc chin cho thiy mét phin hodc toan bj khoén dhu tr c6 thé khong thu hdi dugce va sé tdn

thét dugc xac dinh mét cach déng tin cdy thi ton thit dugc ghi nhin vao chi phi tai chinh trong nam va gidm trir tryre

tiép gid tri déu tu.

When there is conclusive evidence that a portion or the entire investment may nol be recoverable and the loss can be
reliably determined, the loss is recognized in financial expenses for the year and directly deducted from the investment

value.

Cdc khodn cho vay / Leans

Céc khoan cho vay duge xéc dinh theo gid gbc trir di cac khoan di phong phai thu kho doi. Du phong phai

thu kho doi clia cac khoan cho vay duoc ldp cin cir vao dy kién mirc ton that c6 thé xay ra.

Loans are measured at their original cost minus any allowance for doubtful debts. The allowance for doubtful debts on

loans is established based on the estimated potential loss.

Ciic khodn dau tie vao céng ty con / Investments in Subsidiaries

Céng ty con la doanh nghiép chiu sir kiém sodt ciia Cong ty. Viéc kiém soat dat dugc khi Cong ty ¢6 kha
néng kiém soét cac chinh sich tai chinh va hoat dong cua doanh nghiép nhin dau tu nham thu dugc loi ich

kinh té tir céc hoat dong cua doanh nghiép do.

A subsidiary is an entity controlled by the Company. Control is achieved when the Company has the ability to direct the

financial and operational policies of the investee to gain economic benefits from its activities.

Ghi nhén ban déu / Initial Recognition
2

Céc khoan déu tu vao cong ty con duge ghi nhin ban dau theo gia géq, bao gﬁm gid mua hodc khoan gop
vén cong céc chi phi lién quan truc tiép dén vige dau tr. Truong hop dau tu bing tai san phi tién té, gid phi

khoan déu tur dugc ghi nhén theo gid tri hgp 1y cua tai san phi tién t¢ tai thoi diém phat sinh.

Investments in subsidiaries are initially recognized at cost, including the purchase price or contributed capital plus
directly attributable investment costs. For investments made in non-monetary assets, the cost of the investment is

recorded at the fair value of the non-monetary asseis at the time of the transaction,

Cf) tirc va lgi nhudn cta céc ky trudce khi khoan déu tu duoce mua duge hach todn giam gia tri clia chinh khoan
dau tu do. Cc*; tire va loi nhuén cta cac ky sau khi khoan dau tu duwge mua duge ghi nhén doanh thu. Co tirc
duoc nhan bing ¢ phiéu chi duge theo doi s6 lugng cb phiéu ting thém, khong ghi nhén gia tri co phiéu

nhén dugc.

Dividends and profits from periods before the investment is acquired are accounted for as a reduction in the
value of the investment. Dividends and profits from periods after the investment is acquired are recognized as revenue.
Dividends received in the form of shares are only tracked as an increase in the number of shares, without recognizing

the value of the received shares.

Du phong tén thét cho cdc khoan déu tu vao céng ty con / Allowance for Impairment of Investments in Subsidiaries
Du phong tbn that cho céc khoan diu tu vio cong ty con duge trich 1ap khi cdng ty con bj 16 v&i mic trich
lg‘iP bang chénh léch giita vén diu tu thyc té ctia cac bén tai cong ty con va von chi s& hitu thye ¢o tai ngay
két thic nam tai chinh nhan véi ty 1é s& hitu von diéu 1§ thye gdp cia Cong ty tai cong ty con. Néu cong ty
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con 13 dbi tuong 1p Béo cdo tai chinh hop nhét thi can cir dé xéc dinh dy phong t6n thét la Bo céo tai chinh

hop nhét.

An allowance for impairment of investments in subsidiaries is established when a subsidiary incurs losses. The amount
of the allowance is determined as the difference between the actual investment contributed by the shareholders in the
subsidiary and the actual equity of the subsidiary at the fiscal year-end, multiplied by the Company's ownership
percentage in the contributed charter capital of the subsidiary. If the subsidiary is part of a consolidated financial

report, the allowance is based on the consolidated financial statements.

Tang, giam sb dy phong ton tht dau tu vdo cong ty con can phai trich I3p tai ngay két thic nim tai chinh

duge ghi nhén vao chi phi tai chinh.

Any increase or decrease in the allowance for impairment of investments in subsidiaries required at the fiscal year-end

is recognized in financial expenses.

Ciic khodn diu tir vao cong cu vén ciia don vi khdc / Investments in Equity Instruments of Other Enfities

Piu tu vao cong cu von clia don vi khéc bao gbm céc khoan dAu tu cong cu vén nhung Cong ty khéng co6

quyén kiém soat, dong kiém soat hofic cd anh huong déng ké déi véi bén dwgc dau tu.

Investments in equity instruments of other entities include investments in equity insiruments where the Company does

not have control, joint control, or significant influence over the investee.

Céc khoan dau tur vao cong cu von ctia don vj khac dugce ghi nhén ban dAu theo gia gbc, bao gdm gia mua
hodic khoan g6p vén cong céc chi phi truc tiép lién quan dén hoat dong dau tr. Co6 tire va loi nhudn cia céc
ky trude khi khoan diu tu duge mua dugce hach todn giam gié tri cua chinh khoan dau tu dé. Cb tic va lgi
nhudn ctia céc ky sau khi khoan dau tr duge mua dugce ghi nhén doanh thu. Cé tirc duge nhan bing ¢b phiéu

chi duoc theo ddi sb lugng cb phiéu ting thém, khong ghi nhin gid tri cb phiéu nhén dugc.

Investments in equity instruments of other entities are initially recognized at cost, including the purchase price or
contributed capital plus any directly attributable investment cosls. Dividends and profits from periods prior to the
investment being acquired are accounted for as a reduction in the value of the investment. Dividends and profits from
periods after the investment is acquired are recognized as revenue. Dividends received in the form of shares are only

tracked as an increase in the number of shares, without recognizing the value of the received shares.

Du phong tén thét cho cac khoan déu tu vao cdng cy von ctia don vi khac dugc trich 1ap nhu sau:
An provision for impairment of investments in equity instruments of other entities is made as follows:

e D&i véi khoan ddu tu vao cb phiéu niém yét hodc gi4 tri hop 1y khoin dhu tu duge xac dinh tin cdy, viée

lap dy phong dya trén gia tri thj truong ctia ¢ phicu.

For investments in listed shares or investments with a reliably determined fair value, the provision is based on the

market value of the shares.

e Dbi véi khoan déu tu khong xéc dinh duoc gia tri hop ly tai thoi diém bao cdo, viée ldp du phong duge

2

thuc hién cin cir vao khoan 13 ciia don vi duge dau tu voi mic trich 1ap bang chénh léch giita von dau tu
thye té ciia cac bén tai don vi va von chii s& hitu thye o6 tai ngdy két thic ky ké toan nhan véi ty 1€ so

hitu vén diéu 1é thue gop ciia Cong ty tai don vi do.

For investments where the fair value cannot be determined at the reporting date, the provision is made based on
the losses of the investee, with the provision amount calculated as the difference between the actual investment of
the parties in the entity and the actual equity at the fiscal year-end, multiplied by the Company's ownership

percentage in the entity’s contributed charter capital.

Ting, giam s6 dy phong tdn thét diu tu vao cong cu vbn cua don vi khéc ¢én phai trich 18p tai ngay két thic

ndm tai chinh duge ghi nhin vao chi phi tai chinh.

Any increase or decrease in the provision for impairment of investments in equity instruments of other entities required

at the fiscal year-end is recorded as financial expenses.

4.  Cac khodn phai thu / Receivables
Cac khoan ng phai thu duge trinh bay theo gid tri ghi sd trir di céc khoan dyu phong phai thu khé doi.
Accounts receivable are presented at their carrying amount, net of any provision for doubtful debls.

Viéc phan loai cic khoan phai thu 1 phai thu khéch hang va phai thu khac dugc thuc hién theo nguyén tic

sdu.
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The classification of receivables into trade receivables and other receivables is based on the following principles:

o  Phai thu cia khéch hang phan anh céc khoan phai thu mang tinh chat thwong mai phat sinh tir giao dich
¢6 tinh chit mua - ban giita Cong ty va ngudi mua la don vi doc lap voi Cong ty.
Receivables from customers reflect trade receivables arising firom transactions of a commercial nature, specifically
purchase and sale activities between the Company and the buyers, who are independent entities from the Company.

e  Phai thu khac phan anh cac khoan phai thu khong c6 tinh thuong mai, khong lién quan dén giao dich mua
- ban.
Other receivables reflect receivables that are non-commercial in nature and unrelated to purchase and sale
transactions.

Du phong phai thu khé doi duge lép cho timg khoan ng phai thu khé doi sau khi da bu trir voi khoan ng phai
tré (néu c6). Mic trich [p ciin cif vao tudi ng' qué han clia céc khoan ng hoge du kién mirc ton thit co thé xay
ra, cu thé nhu sau:
The provision for doubtful debts is made for each receivable deemed difficult to collect, after offsetting it against any
payable (if applicable). The provision rate is determined based on the overdue age of the receivable or the anticipated
loss, specifically as follows:
e DA4i véing phai thu qua han thanh toén:
For overdue receivables:
- 30% gid tri ddi v&i khoan ng phai thu qua han tir trén 6 thang dén dudi | nam.
30% of the value for receivables overdue from more than 6 months to less than 1 year.
- 50% gié trj ddi véi khoan ng phai thu qud han tir 1 ndm dén duéi 2 nam.
50% of the value for receivables overdue from I year to less than 2 years.
- 70% gia trj d6i voi khoan ng phai thu qua han tir 2 ndm dén dudi 3 nam.
70% of the value for receivables overdue from 2 years to less than 3 years.
- 100% gi tri dbi v6i khoan ng phai thu qua han tir 3 ndm trd lén.
100% of the value for receivables overdue for 3 years or more.
e Db véin phai thu chua qua han thanh toan nhung kho ¢6 kh néng thu hdi: ciin cir vao du kién mirc tén
that dé 1ap dy phong.
For receivables not yet overdue but deemed difficult to collect: the provision is based on the anticipated loss.

Tang, giam s6 du dy phong ng phai thu kho doi ¢in phai trich 1ap tai ngay két thiic nim tai chinh dwgc ghi
nhan vio chi phi quan ly doanh nghiép.
Increases or decreases in the provision balance for doubtful debts required at the end of the financial year are
recognized as administrative expenses.

5.  Hang ton kho / Inventories
Hang ton kho dugc ghi nhan theo gi4 thip hon giira gid gbc va gié trj thuan c6 thé thye hién duge.
Inventories are recognized at the lower of cost and net realizable value.

Gia gbe hang ton kho dugc xac dinh nhu sau:

The cost of inventories is determined as follows:

e Nguyén vit liéu: bao gdm chi phi mua va cac chi phi lién quan tryc tiép khéc phat sinh dé cé dugc hang
tdn kho & dija diém va trang thai hién tai.
Raw materials: Includes purchase costs and other directly related expenses incurred to gel the inventories to their
current location and condition.

e Chi phi san xudt kinh doanh d& dang duge xac dinh nhur sau:
Work-in-progress costs: Determined as follows:
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Chi phi SXKD Chi phi SXKD phat
do dang dau ky - sinh trong ky
Chi ph sén xu & Beginning work-in- Costs incurred Gia tri san
: progress cosis during the period lugng dé dang
kinh doanh = £a3s
dsdangeubiky — = & Golk
Ending work-in- I i Value of ending
T Doanh thu phat sinh Gia tri san lirt_rng work-in-
trong ky + dé dang cuoi ky progress.
Revenue generated Value of ending work-
during the period n-progress
Trong  Gia tri san lugng d& Khéi lwong d& dang cudi ky Pon gia hop dong
do: dang cudi ky theo kiém ké % ky véi CBT
of Value of ending work- Ending work-in-progress Contract unit price
which: in-progress quantity as per inventory count agreed with the client.

Gi4 xuét kho nguyén vét ligu dugc tinh theo phuong phap gia dich danh va dugc hach toan theo phuong phép

ké khai thuong xuyén.

The cost of inventory issued is calculated using the specific identification method and recorded using the periodic

inventory system.

Gié tri thudn c6 thé thue hién duge 1a gid ban ude tinh cla hang ton kho trong kY sin xuét, kinh doanh binh

thudmg trir chi phi we tinh dé hoan thanh va chi phi ude tinh can thiét cho viéc tiéu thu ching.

The net realizable value is the estimated selling price of the inventory during normal production and business operations,

minus the estimated costs to complete and the estimated costs necessary {o sell the inventory.

Dy phong gidm gi4 hang ton kho dugc lgp cho timg mat hang tdn kho ¢6 gia gbe 16 hon gid trj thudn c6 thé
thyuc hién duge. Tang, gidm s6 du dy phong giam gia hang ton kho can phai trich 1ap tai ngdy két thic nim

tai chinh dugc ghi nhan vao gid von hang ban.

Provision for devaluation of inventories are made for each inventory item where the cost exceeds its net realizable value.
Any increase or decrease in the balance of the provision for devaluation of inventories at the end of the financial year

should be recorded as part of the cost of goods sold.

6.  Chi phi tra truwéc / Prepaid Expenses

Chi phi tra truéc bao gbm céc chi phi thye té dd phat sinh nhung c6 lién quan dén két qua hoat dong san xuét
kinh doanh ciia nhidu ky k& toan. Cac chi phi tré truée ndy dugc phan bo trong khoang thoi gian tra trude

hoc thoi gian céc lgi ich kinh té twong (g duge tao ra tir cdc chi phi nay.

Prepaid expenses include actual costs that have been incurred but are related to the results of business operations over
multiple accounting periods. These prepaid expenses are amortized over the prepaid period or the period during which

the corresponding economic benefits are expected to be realized.

Cong cu, dung cu / Tools and Equipment

Cac cong cy, dung cu da dua vio sir dung duge phan bd vao chi phi theo phuong phép dudng thing véi thoi

gian phin bd khong qué 03 nam.

Tools and equipment that have been put into use are allocated to expenses using the straight-line method, with an

amortization period not exceeding 3 years.

Chi phi siva chiva tai san ¢é dinh / Expenses for fixed assets repairs

Chi phi sira chita tai san phat sinh mt lén ¢6 gia trj 1én dugc phén bd vao chi phi theo phwong phap dudng

thiang trong 03 nam.

Repair costs for fixed assels that are incurred once and are of significant value are amortized to expenses using the

straight-line method over 3 years.
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7. Tai san thué hoat dong / Operating leases assets

Thué tai san dugc phén loai la thué hoat dong néu ph%n 160 rai ro va loi ich gin lién véi quyén s0 hitu tai san
thude v& ngudi cho thué. Chi phi thué hoat dong dugc phan anh vio chi phi theo phuong phap duong thang

cho sudt thoi han thué tai san, khéng phu thude vao phuong thirc thanh toan tién thué.

Leased assets are classified as operating leases if most of the risks and rewards associated with the ownership of the
asset are retained by the lessor. Operating lease expenses are recognized as expenses on a straight-line basis over the

lease term, regardless of the lease payment method.

8.  Taisan cb dinh hiru hinh / Tangible fixed assets
2

3

Tai san cb dinh hitu hinh dugc thé hién theo nguyén gié trir hao mon liiy ké. Nguyén gié tai san ¢6 dinh hiru
hinh bao gdm toan bd céc chi phi ma Cdng ty phéi bo ra dé c6 duge tai sén c0 dinh tinh dén thoi diém dua
tai san d6 vao trang thai sin sang sir dyng. Céc chi phi phat sinh sau ghi nhan ban dau chi dugc ghi ting
nguyén gia tai san ¢b dinh néu cac chi phi nay chéic chén lam tang lgi ich kinh té trong tuong lai do sir dung
tai san d6. Céc chi phi phat sinh khong thoa man diéu kién trén duge ghi nhén la chi phi san xuét, kinh doanh

trong nam.

Tangible fixed assets are presented at cost less accumulated depreciation. The cost of tangible fixed assets includes all
expenditures that the company incurs to acquire the asset and bring it to a state of readiness for use. Cosls incurred
afier initial recognition are capitalized to the asset 's value only if they are expected to result in future economic benefits
from the asset's use. Costs thai do not meet these criteria are recognized as production and business expenses for the

year in the year incurred.

Khi tai san ¢b dijnh hitu hinh duge ban hay thanh ly, nguyén gia va gid tri hao mon luy ké duoe x6a sb va li,

15 phét sinh do thanh ly dugc ghi nhén vao thu nhap hay chi phi trong nam.

When a tangible fixed asset is sold or disposed of, the cost and aceumulated depreciation are removed from the books,

and any resulting gain or loss is recognized in income or expense for the year.

Tai san ¢6 dinh hitu hinh dugc khiu hao theo phuong phép dudng thing dya trén thoi gian hitu dung udc

tinh. S& nam khéu hao cia cac loai tai san ¢d dinh hitu hinh nhu sau:

Tangible fixed assets are depreciated using the straight-line method based on their estimated useful life. The

depreciation periods for different types of tangible fixed assets are as follows:

Loai tai sén cd dinh / Type of Fixed Asset $6 nm /
Number of Years

Nha cira, vat kién tric / Buildings and structures 05-06

May mée va thiét bi / Machinery and equipment 03-08

Phuong tién vén tai, truyén dan / Transportation and transmission equipment 02-07

Thiét bi, dung cu quan ly / Management tools and instruments 03-05

Tai san cb dinh khac / Other fixed assets 03 - 04

9.  Tai sin cb dinh v6 hinh / Intangible fixed assets
Tai san cb dinh vo hinh dugc thé hién theo nguyén gia trir hao mon Iy ké.
Intangible fixed assets are presented at cost less accumulated amortization.

Nguyén gié tai san ¢6 dinh v6 hinh bao gom toan b céc chi phi ma Cong ty phai bo ra dé ¢6 duge tai san co
dinh tinh dén thoi diém dua tai san o vao trang théi sin sang sir dung. Chi phi lién quan dén tai san cb dinh
v6 hinh phét sinh sau khi ghi nhén ban dau dugc ghi nhén la chi phi san xuét, kinh doanh trong ky trir khi cac

Il

chi phi nay gén lién véi mot tai san co dinh v6 hinh cy thé va lam tang loi ich kinh té tir cdc tai san nay.

The cost of intangible fixed assets includes all the expenses incurred by the company to acquire the asset until it is ready
for use. Expenses related to intangible fixed assets incurred after initial recognition are recorded as production and
business expenses for the period, unless these expenses are directly associated with a specific intangible asset and

increase the econamic benefits from these assels.

Khi tai san ¢b dinh v6 hinh dugc ban hay thanh ly, nguyén gid va gid tri hao mon lay ké duoe x6a sb va lai,

15 phat sinh do thanh Iy dugc ghi nhan vao thu nhap hay chi phi trong ndm.
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10.

11.

When an intangible fixed asset is sold or disposed of, its cost and accumulated amortization are removed, and any gains
or losses from disposal are recognized in income or expenses Jor the year.

Tai san ¢b dinh v6 hinh cia Cong ty bao gom:

The company's intangible fixed assets include:

Chuwong trinh phin mém mdy tinh / Computer Software Programs

Chi phi lién quan dén céc chuong trinh phén mém méy tinh khong phai Ia mot b phan gin két voi phén cung
¢6 lién quan duge von héa. Nguyén gid ciia phan mém méy tinh la toan by céc chi phi ma Cong ty da chira
tinh dén thoi diém dua phan mém vio sir dung. Phin mém may tinh duge khau hao theo phuong phap duong
thing trong 03 nam.

Costs related to computer software programs that are not part of a hardware-related bundle are capitalized. The cost
of the software program includes all the expenses incurred by the company up to the point the software is ready for use.

Computer software is amortized on a siraight-line basis over 3 years.

Nhan hiéu, tén thuwong mai / Trademarks and Trade Names

Nguyén gia cia nhan hiéu, tén thuong mai bao gbm gid mua, thué mua hang khéng dwgc hoan lai va chi phi
dang ky. Nhan higu, tén thuong mai dugc khéu hao theo phuong phap dudng thing trong 05 nam.

The original cost of trademarks and trade names includes the purchase price, non-refundable purchase taxes, and
registration costs. Trademarks and trade names are amortized on a straight-line basis over 5 years.

Chi phi xiy dung co ban dé dang / Construction in Progress Costs

Chi phi xdy dyng co ban d& dang phan anh céc chi phi lién quan tryc tiép (bao gbm ca chi phi lai vay cé lién
quan phi hgp v&i chinh sach ké toan ctia Cong ty) dén céc tai sin dang trong qua trinh xay dyng, may modc
thiét bj dang lap dat dé phuc vu cho myc dich sén xuit, cho thué va quan ly ciing nhu chi phi li€n quan dén
viéc sira chifa tai san ¢d dinh dang thyc hién. Céc tai san nay duge ghi nhan theo gid gbc va khong dugc tinh
khu hao.

Construction in progress costs reflect the direct cosis (including relevant interest costs in line with the Company's

accounting policy) related to assets under construction, machinery and equipment being installed for production
purposes, leasing, and management, as well as costs related to the repair of fixed assets under renovation. These assets

are recorded at their original cost and are not subject to depreciation.

Cic khoan ng phai tra va chi phi phai tri / Liabilities and Accrued Expenses

Céc khoan ng phai tra va chi phi phai tra dugc ghi nhén cho s6 tién phai tra trong twong lai lién quan dén

hang héa va dich vu da nhén duge. Chi phi phai tra dwgc ghi nhén dya trén cac udce tinh hop ly vé sé tién phai

tra.

Liabilities and accrued expenses are recognized for amounts to be paid in the future related to goods and services

already received. Accrued expenses are recognized based on reasonable estimates of the amounts to be paid.

Viéc phén loai cic khoan phai tra la phai tra ngudi ban, chi phi phai tra va phai tra khéc dugc thuc hién theo

nguyén tac sau:

The classification of liabilities as trade payables, accrued expenses and other payables is made according to the

Jfollowing principles.

e Phai tra ngudi ban phan anh céc khoan phai tra mang tinh chét thuong mai phét sinh tir giao dich mua
hang hoéa, dich vy, tai sin va ngudi béan la don vi dge lap voi Cong ty.

Payables to suppliers reflect trade payables arising from transactions involving the purchase of goods, services, or
asseis, where the supplier is independent of the company.

e Chi phi phai tra phan dnh cdc khoan phai tra cho hang hoa, dich vy dd nhén dugc tir ngudi ban hodic da
cung cdp cho ngudi mua nhung chua chi tré do chura c6 héa don hogc chua du hd so, tai liéu ké todn va
céc khoan phai tra cho ngudi lao dgng vé tién luong nghi phép, chc khoan chi phi san xuéit, kinh doanh
phai trich trudc.

Accrued expenses reflect amounts payable for goods and services received from suppliers or provided to customers
but not yet paid due to the absence of invoices or incomplete documentation. It also includes amounts payable to

employees for wages, vacation pay, and other accrued production and business expenses.
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12.

13.

14.

e  Phai tra khac phan anh cdc khoan phai tra khong co tinh thwong mai, khong lién quan dén giao dich mua,
ban, cung cip hang hoa dich vy.
Other payables reflect amounts owed that are not trade-related and do not arise from the purchase, sale, or
provision of goods or services.

Céc khoan no phai tra va chi phi phai tra duge phéan loai ng?m han va dai han trén Bang cin dbi ké toan cin
cir theo ky han con lai tai ngay két thic nam tai chinh.

Liabilities and accrued expenses are classified as short-term or long-term on the Balance Sheet based on the remaining
maturity at the end of the fiscal year.

Trai phiéu thwong / Ordinary Bonds
Trai phiéu thudng la trdi phiéu khong ¢6 quyén chuyén ddi thanh ¢b phiéu.

Ordinary bonds are bonds that cannot be converted into shares.

Gia tri ghi s6 cia trai phiéu thuong duge phan énh trén co so thudn béng trj gid trai phiéu theo ménh gia trir
chiét khiu trai phiéu cong phu trdi tréi ph iéu,

The carrying amount of ordinary bonds is presented nel, based on the face value of the bonds minus bond discounts,
plus bond premiums.

Chi phi phét hanh trai phiéu duoc phan bd ddn phi hop véi ky han tréi phiéu theo phuong phap duong thing
va ghi nhéin vao chi phi tai chinh hodc von héa.

Bond issuance costs are amortized over the bond term using the straight-line method and are recognized as financial
expenses or capitalized.

Vién chii sé hitu / Owner’s Equity

Vén gép ciia chii s¢ hitu / Owners’ Contributed Capital

Vén gbp cua chil s& hitu duge ghi nhén theo s6 vén thyc té da gop clia cdc cb dong.

Owners’ contributed capital is recorded based on the actual amount of capital contributed by shareholders.

Thang dw von co pkﬁn / Share Premium

Thang du vén cb phén dugc ghi nhan theo s6 chénh léch gitta gia phat hanh va ménh gia b phiéu khi phat
hanh 14n diu hodc phat hanh bd sung, chénh léch gitia gid tai phat hanh va gié tri s sach cua cb phiéu quy
v chu phin vén clia tréi phiéu chuyén déi khi ddo han. Chi phi truc tiép lién quan dén viéc phat hanh b6 sung
cb phiéu va tai phat hanh ¢d phiéu quy dugc ghi giam thing du vén co phan.

Share premium is recognized as the difference between the issuance price and the par value of shares during initial or
additional issuances, the difference between the resale price and the book value of treasury shares, and the equity
component of convertible bonds upon maturity. Direct costs related to the additional issuance of shares and the resale

of treasury shares are deducted from the share premium.

Phén phdi lgi nhudn / Profit Distribution

Lgi nhudn sau thué thu nhap doanh nghi¢p dwoc phén phéi cho cac cb déng sau khi da trich lap cc quy theo
cac quy dinh ciia phap luat va da duge Pai hoi dong co dong phé duyét.

Post-tax profit is distributed to shareholders after allocating funds in accordance with legal regulations and obtaining
approval from the General Meeting of Shareholders.

Viée phan phéi lgi nhudn cho cde cb dong duge cin nhéc dén cdc khoan muc phi tién & nam trong loi nhudn
sau thué chua phan phdi ¢6 thé anh huéng dén ludng tién va kha néng chi trd cb tirc nhu 13i do danh gia lai
tai san mang di gop von, 1ai do danh gia lai cac khoén muc tién té, cac cong cu tai chinh va cic khoan muc
phi tién té khac.

The distribution of profits to shareholders takes into consideration non-monetary items within undistributed posi-tax
profit that may impaci cash flows and dividend payment capability, such as gains from the revaluation of assets
contributed as capital, gains from the revaluation of monetary items, financial instruments, and other non-monetary

ifems.
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Cb tiic duoe ghi nhén 1a ng phai tra khi dugc Pai hoi ddng cb dong phé duyét.
Dividends are recognized as liabilities upon approval by the General Meeting of Shareholders.

15. Ghi nhfin doanh thu va thu nhp / Revenue and Income Recognition
Doanh thu bdn hang héa / Revenue from Sales of Goods
Doanh thu bén hang héa dugc ghi nhén khi ddng thoi thoa min cac diéu kién sau:
Revenue from sales of goods is recognized when all the following conditions are mel.
o Cong ty da chuyén giao phan 16n rii ro va lgi ich gén lién v&i quyén s& hitu hang héa cho ngudi mua.

The Company has transferred the majority of risks and rewards associated with ownership of the goods to the

buyer.

A

» Cong ty khéng con néim giir quyén quan ly hang héa nhu ngudi sé hitu hang hoa hodc quyén kiém soat

hang hoa.
The Company no longer retains management rights over the goods as the owner nor control over the goods.

e Doanh thu duoc xéc dinh tuong déi chic chin. Khi hgp dong quy dinh ngudi mua dugc quyén tra lai san

2 A

phdm da mua theo nhiing diéu kién cy the, doanh thu chi dugc ghi nhén khi nhirng diéu kién cy thé do
khéng con ton tai va ngudi mua khong duge quyen tr lai hang héa (trir truong hop khach hang c6 quyén

tra lai hang hoa dudi hinh thie doi lai d& Iy hang hoa, dich vu khéc).

Revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer has the right to return purchased
praducts under specific conditions, revenue is recognized only when those specific conditions no longer exist, and
the buyer no longer has the right to return the goods (except in cases where the buyer is entitled to exchange the

goods for other goods or services).
e Cong ty di hofc sé thu duoc loi ich kinh té tir giao dich ban hang.

The Company has received or will receive economic benefits from the sale transaction.
e Xic dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hing.

Costs related to the sale transaction can be reliably measured.

Doanh thu cung cap dich vu / Revenue from Provision of Services
Doanh thu cung cép dich vu duge ghi nhin khi dong thdi théa man cc diéu kién sau:
Revenue from the provision of services is recognized when all the following conditions are met:

o  Doanh thu duge xéc dinh tuong déi chic chéin. Khi hop ddng quy dinh ngudi mua dugc quyén tra lai dich
vu dd mua theo nhiing diéu kién cu thé, doanh thu chi dugc ghi nhén khi nhimg diéu kién cu thé d6 khong

con ton tai va ngudi mua khong duge quyén tra lai dich vy da cung cap.

Revenue can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer has the right to return the purchased
service under specific conditions, revenue is recognized only when those specific conditions no longer exist, and

the buyer no longer has the right to return the provided service.
e (Cong ty da hodc s& thu duge loi ich kinh té tir giao dich cung cép dich vu do.

The Company has received or will receive economic benefits from the service transaction.
e Xac dinh duoc phin cong viée da hoan thanh vao thoi diém béo céo.

The stage of completion of the service at the reporting date can be determined.
e Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cdp dich vu doé.

Costs incurred for the transaction and costs required to complete the service transaction can be reliably measured.

Trudmg hop dich vu duge thye hién trong nhiéu ky thi doanh thu dugc ghi nhén trong ky dugc cin olr vao két

qua phan cong viée da hoan thanh vao ngay két thic ky ké toan.

For services rendered over multiple periods, revenue recognized in each period is based on the portion of the service

completed as of the end of the accounting period.

Tién lii / Interest Income
Tién Iai duge ghi nhén trén co s& thoi gian va lai suat thye té tirng ky.
Interest income is recognized on a time basis, using the ¢ffective interest rate applicable for each period.
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16.

17.

18.

Cé tive va loi nhudn dwge chia / Dividends and Distributed Profits

Cb tire va loi nhudn duge chia dugc ghi nhan khi Cong ty duoc quyén nhdn cd tire hode lgi nhudn tir vige gép
vén. Cb tire duoe nhan bing cb phiéu chi duge theo doi s6 lugng cb phiéu ting thém, khdng ghi nhén gia tri
) phiéu nhéan dugc.

Dividends and distributed profits are recognized when the Company Is entitled to receive them from its investinent.
Dividends received in the form of shares are recorded only as an increase in the number of shares held, without

recognizing the value of the shares received.

Hop ddng xiy dung / Construction Contracts

Hop ddng xdy dyng la mot hop dong duge thoa thufn dé xdy dung mot tai san hoje t6 hop céc tai san c6 lién
quan chit ché hay phu thude lan nhau vé mit thiét ké, cong nghé, chirc nang hodic myc dich sir dung co ban
cua chung.

A construction coniract is an agreement entered info fo consiruct an asset or a group of assets that are closely
interrelated or interdependent in terms of design, technology, function, or their intended primary use.

Khi két qua thyc hién hop ddng duge ude tinh mét cch dang tin cdy, d6i voi cac hop déng xdy dung quy
dinh nha thiu dugc thanh todn theo gi trj khéi lugng thyc hién: doanh thu va chi phi lién quan dén hop déng
duge ghi nhan tuong (g voi phén cong viéc dd hoan thanh dwoc khach hang x4c nhén va dugc phan anh trén
hoa don da lap.

When the contract outcome can be reliably estimated, for construction contracts where the coniracior is paid based on
the value of completed work: revenue and costs related to the contract are recognized in proportion to the work
completed, as confirmed by the client, and reflected on the issued invoices.

Céc khoan ting, giam khoi lugng xay lip, céc khoan thu bdi thudmg va cac Khoan thu khéac chi duge ghi nhén
doanh thu khi da dugc thong nhat véi khach hang.
Adjustments to construction volumes, compensation claims, and other revenues are recognized only when agreed upon
with the client.
Khi két qua thyc hién hop ddng xay dung khong thé wdce tinh duge mdt cach dang tin cdy:
When the contract outcome can not be reliably estimated
o Doanh thu chi dugc ghi nhan twong duong véi chi phi cia hop ddng da phat sinh ma viéc hoan tra la
twong ddi chiic chan.
Revenue is recognized only to the extent of contract costs incurred that are likely to be recoverable.
e Chi phi cita hgp ddng chi dugc ghi nhan vao chi phi khi da phat sinh.

Contract costs are recognized as expenses when incurred.

Chi phi di vay / Borrowing Costs

Chi phi di vay bao gdm ldi tién vay va céc chi phi khéc phat sinh lién quan tryc tiép dén céc khoan vay. Chi
phi di vay dugc ghi nhan vao chi phi khi phét sinh.

Borrowing costs include interest expenses and other costs directly attributable to borrowings. Borrowing costs are
recognized as expenses in the period in which they are incurred.

Céc khodn chi phi / Expenses

Chi phi 1a nhig khoén lam giam loi fch kinh t€ dugc ghi nhdn tai thoi diém giao dich phat sinh hogic khi ¢6
kha nang tuong doi chéic chén s& phat sinh trong tuong lai khéng phén biét da chi tién hay chua.

Expenses are decreases in economic benefits that are recognized at the time of the transaction or when it is reasonably
certain they will arise in the future, regardless of whether payment has been made.

Céc khoan chi phi va khoan doanh thu do n tao ra phai dugc ghi nhan ddng thoi theo nguyén téc phu hop.
Trong trudng hop nguyén tac phii hop xung d6t véi nguyén tic than trong, chi phi dugc ghi nhan cén cir vao
ban chét va quy dinh ctia céc chudn myc ké ton dé dam bao phan énh giao dich mdt céch trung thyc, hop ly.
Expenses and the revenues they generate must be recognized simultaneously according to the matching principle. If the
matching principle conflicts with the principle of prudence, expenses are recognized based on the substance of the
(ransaction and the accounting standards to ensure that the transaction is presented fairly and accurately.
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19. Thué thu nhip doanh nghiép / Corporate Income Tax

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép chi bao gom thué thu nhdp hién ’hénh, la khoan thué duge tinh dya trén
thu nhap tinh thué. Thu nhap tinh thué chénh Iéch so véi loi nhugin ke todn 1a do diéu chinh c4c khoan chénh
léch tam thoi gitra thué va ké toén, cdc chi phi khong dugc trir ciing nhu diéu chinh cic khoan thu nhép khong

phai chju thué va cac khoan I3 dugc chuyen.

Corporate income tax expenses include only current fax, calculated based on taxable income. Taxable income differs
from accounting profit due to adjustments for temporary differences between tax and accounting, non-deductible

expenses, non-taxable income, and carried forward tax losses.

20. Bén lién quan / Related Parties

7

Cac bén dugc coi 12 lién quan néu mdt bén co kha nang kiém soat hodic ¢6 anh hudng dang ké @i voi bén kia
trong vige ra quyét dinh céc chinh sach tai chinh va hoat dong. Cac bén ciing dugc xem la bén lién quan néu

cuing chiu sy kiém soat chung hay chju anh huong dang ké chung.

Entities are considered related parties if one entity has control or significant influence over the other in financial and
operational decision-making. Entities are also considered related if they are under common control or share significant

common influence.

Trong viéc xem xét moi quan hé cia céc bén lién quan, ban chét ciia méi quan hé dugce chi trong nhiéu hon

hinh thire phap ly.
When evaluating related party relationships, the substance of the relationship is prioritized over its legal form.

21. Bio cdo theo by phén / Segment Reporting

Bo phé}l theo linh virc kinh doanh [a mét phén ¢6 thé xéc dinh riéng biét tham gia vao qua trinh san xuét hoic

cung cap san pham, dich vy va co rui ro va loi ich kinh té khac vai cac bd phan kinh doanh khéc.

A business segment is a distinguishable component engaged in producing or providing goods or services with economic

risks and benefiis distinct from other business segments.

B phan theo khu vyc dia ly 1a mgt phén c6 thé xac dinh riéng bigt tham gia vao qua trinh san xuét hodc cung

A L

céc b phén kinh doanh trong cac méi trudng kinh té khac.

A geographical segment is a distinguishable component engaged in producing or providing goods or services within a
specific economic environment and facing econonmic risks and benefits distinct from segments in other environments.

Théng tin bd phan duge 1ap va trinh bay phlt hgp voi chinh sach ké toan ap dung cho viéc ldp va trinh bay

Béo cdo tai chinh ciia Cong ty.

Segment information is prepared and presented in accordance with the accounting policies applied in preparing and

presenting the Company’s financial statements.

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN POI KE

cAp san pham, dich vy trong pham vi m§t moi trudng kinh té cu thé va c6 rii ro va lgi ich kinh té khac vdi

TOAN / SUPPLEMENTARY INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET

. Tién va cdc khoan twong dwong tién / Cash and Cash Equivalents

Tién mat/ Cash

86 cudi ky

S6 ddu nam

Tién giri ngan hang khong ky han /Demand deposits in banks
Céc khoan tuong duong tién (I tién giri ngdn hang cé ky han
goc khéng qua 3 thang)/Cash equivalents (term deposits with

original maturities of not more than 3 months)

Cong/Total

Ending Balance Opening Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
329.311.690 260.700.480
426.046.441.969 414.855.854.942

233.000.000.000

157.500.000.000

659.375.753.659

572.616.555.422
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2. Cic khodn ddu tw tai chinh / Financial Investments
Céc khoan dau tu tai chinh ctia Cong ty bao gobm chimg khoén kinh doanh, dAu tu nam gitr dén ngay d4o han
va dau tu gop von vao don vi khac, Thong tin vé céc khoén déu tu tai chinh ciia Cong ty nhu sau:
The Company's financial investments include trading securities, held-to-maturity investments, and investments in other
entities. Information about the Company's financial investments is as Jollows:
2a. Chitng khodn kinh doanh / Trading Securities
Sé cubi ky / Ending Balance Sé diiu nam / Opening Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Gid gbe Dw Gis gbe  Gid tri hgp
Original ~ Gi tri hgp Iy phong Original Iy Dy phong
Cost Fuir Value _Provision Cost Fair Value  Provision
Ngéin hang TMCP Péu tu va Phat
trién Viét Nam (16.450 cb phiéu)
Bank for Investment and Development 205.442.500  597. 135.000 205.442.500 617.697.500

of Vietnam (16,430 shares)

2b.  Déu tw nim giiv dén ngay

ddo han / Held-to-Maturity Investments
S6 cubi ky / Ending Balance (30/06/2025)

S6 diu nim/ Opening Balance

(01/01/2025)
Gid gbe Gid trj ghi sb Gia gbe Gid trj ghi sb
Original Cost Carrying Amount Original Cost Carrying Amount
Ngin han / Short-term 67.746.600.000 67.746.600.000 67.746.600.000  67.746.600.000
v A . 4 %
Tién giri ¢6 ky han / 67.746.600.000 67.746.600.000 67.746.600.000  67.746.600.000
Time Deposits
Dai han / Long-term 9.990.000.000 9,990.000.000 9.990.000.000  9.990.000.000
e v & & # -
Tréi phiéu Vietinbank® 9.990.000.000 9.990.000.000 9.990.000.000  9.990.000.000
Vietinbank Bonds (*)
Cong / Total 77.736.600.000 77.736.600.000 77.736.600.000  77.736.600.000

() Trai phiéu Vietinbank 12

A

100.000TP phat hanh ngay 20/07/2023, téng ménh gi4 10.000.000.000 VND.

Thévi han tréi phiéu 1a 10 nam, Lai suit tréi phiéu bang Lai suat tham chiéu cong (+) 1,3%/ndm. "Lai suat

tham chiéu" 12 14i suit tinh theo ty 1 phﬁn trdm trén nam (

" ¥

%/nim), ding dé xac dinh 13i suét tri phiéu vao

méi ky tinh 1ai hodc mi ky thanh todn 1i. Lai suit tham chicu I binh quén lai suét tién guri tiét kiém ca nhén

bang ddng Viét Nam, tra sau, ky han 12 thing

(hodc mire lai suit ctia ky han twong dwong) duge cong b4 tai

ngdy xéc dinh |i sudt trén trang thong tin dién tir chinh thiic cua ugﬁn hang tham chiéu (gom 4 ngén hang la:

Ngén hang TMCP Céng thuong Viét Nam, Ngin hang TMCP B
TMCP Ngoai thuong Viét Nam, Ngii
(*) Vietinbank Bonds means 100,000 bon:
bond has a 10-year term with an interest rate
rate is the average savings interest rate for 12

u tu va Phat trién Viét Nam, Ngin hang
n hang Néng nghiép va Pht trién Nong thon Vigt Nam).

ds issued on 20/07/2023 with a total face value of VND 10,000,000,000. The
of the reference interest rate plus 1.3% per year. The reference interest
-month deposits (or the corresponding rate for a similar term) published

by four banks: Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade (VietinBank), Vietnam Joint Stock

Commercial Bank for Investment and Development

(BIDV), Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Foreign Trade

(Vietcombank), and Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development (Agribank).
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, téa nha Handico, KBTM M& Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh ph6 Ha Néi

Adddress: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Phant Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bén thuyét minh Bio cio tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

2c.  Ddu tw gop vén vao don vi khdc / Investments in other entities

S6 cubdi ky / Ending Balance S6 diu niam / Opening Balance

(30/06/2025) (01/01/2025)
Gis gbe Dy phong Gid gbe Dy phong
Original Cost Provision Original Cost __ Provision
Diu tw vio cong ty con / Investment in Subsidiaries 991.602.276.204 918.602.276.204
~ ; .o (iii)
Céng ty Cb phin thay dién Dat Phuong Song Bung™/Dat | < <1¢ 660000 116.508.000.000

Phuong Hydroelectric Joint Stock Company - Song Bung
Céng ty Cé phan thiy dién Dat Phuong Son Tra “/Dat
Phuong Hydroelectric Joint Stock Company - Son Tra
Cong ty C6 phdn Dat Phuong Hoi An™Dat Phuong Hoi
An Joint Stock Company

Céng ty TNHH thyc phdm BEE“/BEE Food Co., Ltd.
Céng ty TNHH FUKUNANAMY/FUKUNANA Co., Ltd.
Céng ty ¢b phdn Kinh Dat Phuong%/Dat Phuong Glass

383.850.000.000

152.000.000.000

31.970.940.713
15.273.335.491

383.850.000.000

152.000.000.000

31.970.940.713
15.273.335.491

. 292.000.000.000 219.000.000.000
Joint Stock Company
Déu tir vio cong ty lién két / Investment in associates 29.400.000.000 42.000.000.000
Cong ty C phin xdy dung Dat Phuong s6 19/Dat Phuong
Construction Number One Joint Stock Company 14.700,000-000 21000000000
Céng ty cb phén xdy dung Pat Phwong s6 24/Dat Phuong
Construction Number Two Joint Stock Company T4.700.000,000 21.000.000,000
Diu tw gbp vén vio don vi kiic/Investment in Other
Entities 759.000.000 759.000.000
Cong ty CP Diu tu va Xay dung Chu Ddng Nai®™/Dong
Nai Bridge Construction Investment and Development 759.000.000 759.000.000

JSC

961.361.276.204

Cing/Total

(i)

(i)

1.021.761.276.204

Theo Gidy chimng nhén déng ky doanh nghiép s6 0109936615 ngay 18 thang 3 nam 2022, thay dbi lan thir 1
ngdy 08 thing 4 nam 2024 do S Ké hoach va Dau tu thanh phé Ha Noi cép, Cong ty C6 phén Xay dung Dat
Phuong sé 1 ¢6 vén diéu 1 1a 36.000.000.000 VND. Cong ty da diu tu vao Cong ty Cb phan Xdy dung Pat
Phuong s6 1 21.000.000.000 VND, s& hitu 2.520.000 ¢b phiéu, chiém 70,00% vén diéu 1§. Theo Quyét dinh
s6 15/QD-DP-HDQT ngdy 16/05/2025 clia Hoi ddng quén tri cong ty, Cong ty da thodi mot phin vén gop dé
gidm ty 1é s hitu tir 70% xudng cdn 49%. Tai ngay 30/06/2025 cong ty s& hiru: 1.764.000 cb phiéu (chiém
49% vén diéu 18) tuong duong gié tri khoan ddu tu 14.700.000.000 dong.

According to the Enterprise Registration Certificate No. 0109936615 dated March 18, 2022, amended for the first time
on April 8, 2024, issued by the Department of Planning and Investment of Hanoi City, Dat Phuong Construction Number
One Joint Stock Company has a charter capital of VND 36, 000,000,000. The Company invested VND 21,000,000,000
in Dat Phuong Construction Number One Joint Stock Company, owning 2,520,000 shares, equivalent to 70.00% of the
charter capital. Pursuant to Decision No. 15/0P-PP-HBQT dated May 16, 2025 of the Board of Directors, the
Company partially divested its capital to reduce the ownership ratio from 70% to 49%. As of June 30, 2025, the
Company holds 1,764,000 shares (accounting for 49% of the charter capital), equivalent to an investment value of VND

14,700,000,000.

Theo Giy chimg nhan dang ky doanh nghiép s6 0310295378 ngay 0] thang 9 nam 2010, thay dbi lan thir 7
ngay 30 thang 3 ndm 2024 do S& Ké hoach va Péu tu Thanh phd Hd Chi Minh cép, Cong ty C5 phan Xay
dung Pat Phuong s 2 c6 vén diéu 1¢ 1 36.000.000.000 VND. Céng ty da dAu tu vao Cong ty Co phan Xay
dung Pat Phuong s6 2 21.000.000.000 VND, s& hiru 2.520.000 cb phiéu, chiém 70,00% vén diéu 1&. Theo
Quyét dinh s& 15/QD-DP-HDQT ngay 16/05/2025 cia Hoi ddng quén trj cong ty, Cong ty da thodi mdt phan
vén gop dé giam ty I& s& hitu tir 70% xudng con 49%. Tai ngdy 30/06/2025 cdng ty s& hiru: 1.764.000 ¢b
phiéu (chiém 49% vén diéu 1§) tuong duong gid tri khodn dAu tu 14.700.000.000 déng.

According to the Enterprise Registration Certificate No. 0310295378 dated September 1, 2010, amended for the 7th
time on March 30, 2024, issued by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh City, Dat Phuong
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM M& Tri Ha, D.Pham Hiing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Stree, Tu Liem Ward, Hanaoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Ban thuyét minh Bio céo tii chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

(iii)

(iv)

{vi)

(vii)

Construction Number Two Joint Stock Company has a charter capital of VND 36,000,000,000. The Company invested
YND 21,000,000,000 in Dat Phuong Construction Number Two Joint Stock Company, owning 2,520,000 shares,
equivalent to 70.00% of the charter capital. Pursuant to Decision No. 15/0D-DP-HDQT dated May 16, 2025 of the
Board of Directors, the Company partially divested its capital to reduce the ownership ratio from 70% to 49%. As of
June 30, 2025, the Company holds 1,764,000 shares (accounting for 49% of the charter capital), equivalent to an
investment value of VND 14,700,000,000

Theo Gily ching nhan déing ky doanh nghiép s 01030542893 ngdy 09 théng 3 nam 2009, thay doi lan 13
ngay 09 thang 5 nam 2022 do S¢& K& hoach va Pau tur tinh Quang Nam cdp, Cong ty Cb phan Thuy dién Pat
Phwong Song Bung (tén cii la Cong ty C4 phin Séng Bung) c6 vén diéu 1& 1a 190.000.000.000 VND. Tai
ngay két thiic nam tai chinh, Cong ty da dau tu vao Céng ty C6 phan Thiy dién Dat Phuong Song Bung
116.508.000.000 VND, s& hitu 11.650.800 ¢é phiéu, chiém 61,32% von diéu 18 (khdng thay ddi so v&i sb dau
nam).

According to the Business Registration Certificate No. 0103 0542893 dated March 9, 2009, with the 13th amendment on
May 9, 2022, issued by Quang Nam Department of Planning and Investment, Dat Phuong Song Bung Hydropower Joint
Stock Company (formerly Song Bung Joint Stock Company) has a charter capital of VND I 90,000,000,000. As of the
end of the financial year, the Company has invested VND 1 16,508,000,000 in Dat Phuong Song Bung Hydropower Joint
Stock Company, owning 11,650,800 shares, equivalent to 61.32% of the charter capital (unchanged compared to the

beginning of the year).
Theo Gidy chimg nhan dang ky doanh nghigp s6 4300506732 ngay 24 thang 3 nim 2010, thay dbi lan 10

ngay 09 thang 5 nim 2022 do S¢ K& hoach va Pau tu tinh Quang Ngai cap, Cong ty Cb phan Thiy dién Dat
Phuong Son Tra (tén cii la Céng ty C6 phén 30-4 Quang Ngai) ¢6 von didu 1€ 1a 562.000.000.000 VND. Tai
ngdy két thic ndm tai chinh, Céng ty da diu tu vao Cong ty Cb phan Thuy dién Pat Phuong Son Tra
183 850.000.000 VND, s& hitu 38.385.000 cb phiéu, chiém 68,30% von diéu 1§ (khong thay di so véi 56 dau
nam).

According to the Business Registration Certificate No. 4300506732 dated March 24, 2010, with the 10th amendment on
May 9, 2022, issued by Quang Ngai Department of Planning and Investment, Dat Phuong Son Tra Hydropower Joint
Stock Company (formerly 30-4 Quang Ngai Joint Stock Company) has a charter capital of VND 562,000,000,000. As
of the end of the financial year, the Company has invested VND 383,850,000,000 in Dat Phuong Son Tra Hydropower
Joint Stock Company, owning 38,385,000 shares, equivalent to 68.3 0% of the charter capital (unchanged compared to

the beginning of the year).

Theo Gidy chiing nhén dang ky doanh nghiép s6 4001115346 ngay 10 thang 7 nam 2017, thay déi lan thi 5
ngdy 11 thang 04 nim 2024 do S& Ké hogch v Pau tur tinh Quing Nam cdp, Céng ty C6 phén Dat Phuong
Hoi An ¢6 von diéu 1¢ 1a 513.000.000.000 VND. Cong ty da diu tu vao Cong ty C6 phian Pat Phuong Hoi
An 152.000.000.000 VND, s& hitu 45.600.000 cb phiéu, chiém 88,89% von didu 1& (s6 ddu nam
152.000.000.000 VND, s& hitu 15.200.000 ¢ phiéu, tuong duong 88,89% von diéu 18).

According to the Business Registration Certificate No. 40011 15346 dated July 10, 2017, with the 5th amendment on
April 11, 2024, issued by Quang Nam Department of Planning and Investment, Dat Phuong Hoi An Joint Stock Company
has a charter capital of VND 513,000,000,000. The Company has invested VND 152,000,000,000 in Dat Phuong Hoi
An Joint Stock Company, owning 45,600,000 shares, equivalent to 88.89% of the charter capital (as of the beginning of

the year, VND 152,000,000,000, owning 15,200,000 shares, equivalent to 88.89% of the charter capital).

Theo Gifly chimg nhén dang ky doanh nghiép s6 3401035943 ngay 04 thang 12 ndm 2012, thay ddi lin thi
7 ngdy 13 thang 12 nam 2022 do S& K€ hoach va Piu tu thinh phd H Chi Minh cép, Cong ty TNHH Thye
pham Bee ¢6 von diéu 1¢ 1a 25.000.000.000 VND.

According to the Business Registration Certificate No. 3401035943 dated December 4, 2012, with the 7th amendment
on December 13, 2022, issued by Ho Chi Minh City Department of Planning and Investment, Bee Food Limited Liability

Company has a charter capital of VND 25, 000,000,000.

Theo Gidy chimg nhén dang ky doanh nghiép s6 0313132195 ngdy 09 thang 02 nim 2015, thay ddi lan thi
8 ngdy 07 thang 12 nam 2022 do S& Ké hoach va Pau tu thanh pho Hb Chi Minh cp, Céng ty TNHH
Fukunana ¢6 vén diéu 1¢ 1a 7.000.000.000 VND.
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Tng 15, tda nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hang, P. Tir Liém, thanh pho Ha N§i

Address: I5th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanei City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (Fram April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bén thuyét minh Bdo cdo tai chinh (liép theo) / Notes fo the Financial Statements {continued)

According to the Business Registration Certificate No. 0313132195 dated February 9, 2015, with the 8th amendment
on December 7, 2022, issued by Ho Chi Minh City Department of Planning and Investment, Fukunana Limited Liability

Company has a charter capital of VND 7, 000,000,000

(i) Theo Gidy chiing nhan dang ky doanh nghiép s& 3301727475 ngay 09 thang 01 nam 2024, thay dbi lan thir
2 ngay 16/04/2025 do S& Ké hoach va Dau tu tinh Thira Thién Hué cép, Céng ty ¢b phan Kinh Pat Phuong

X

c6 vén didu 1 400.000.000.000 déng, Tai ngdy két thic ky ké todn, Cong ty da dAu tu vio Cong ty cb phin

X

Kinh Dat Phuong 292.000.000.000 ddng, s& hiru 29.200.000 0 phiéu, chiém 73% vén diéu I¢.

According to the Enterprise Registration Certificate No. 3301727475 dated January 9, 2024, amended for the 2nd time
on April 16, 2025, issued by the Department of Planning and Investment of Thua Thien Hue Province, Dat Phuong
Glass Joint Stock Company has a charter capital of VND 400,000, 000,000. As of the end of the accounting period, the
Company had invested VND 292,000,000,000 in Dat Phuong Glass Joint Stock Company, owning 29,200,000 shares,

equivalent to 73% of the charter capitall.

@  Taingdy 30 théng 06 ndm 2025, Cong ty ndm gitr 75.900 cb phiéu ciia Cong ty C6 phan Déu tw va Xay dyng

Céu Ddng Nai, tuong duong 0,12% von diéu 1¢ (khong thay dbi so voi s6 dau ndm).

As of June 30, 2025, the Company holds 75,900 shares of Dong Nai Bridge Construction and Investment Joint Stock

Company, equivalent to 0.12% of the charter capital (unchanged compared to the beginning of the year).

Gid tri hop ly / Fair Value

Céng ty chua xéc dinh gié tr hop 1y ctia céc khoan dAu tr chua c6 gia niém yét do chua c6 huéng déin cy thé

v& vide xéc dinh gid tri hop Iy ciia cic khoan dau tu ny.

The Company has not determined the fair value of unlisted investments due to the lack of specific guidance on

determining the fair value of these investments.

Tinh hinh hoat dgng ctia cdc céng ty con / Operations of Subsidiaries

Cac cong ty con dang hoat dong kinh doanh binh thudng, khong co thay dbi 16m so véi nam trude.
Subsidiaries are operating normally, with no significant changes compared lo the previous year.

Giao dich véi edc c¢éng ty con / Transactions with Subsidiaries

Céc giao dich trong yéu giira Cong ty voi céc cong ty con nhur sau:

Significant transactions between the Company and its subsidiaries are as follows:

Quy 2 ndam 2025 Tie/ From 01/01/2025
022025 _ dén/ to 30/06/2025

Cong ty co phin xdy dung Dat Phuong 50 1/Dat Phuong
Construction Number One Joint Stock Company

Doanh thu cho thué thiét bi/Revenue from equipment leasing 11.665.007.981 19.943.939.052
Mua khéi lugng xdy lap cia Dat Phuong s& 1/ Purchase of 313.066.553.196 435.202.841.385

construction volume from Dat Phuong Construction One

-~ F - 3 - & ~ s
Nhan cb tirc bing tién dugc chia tir lgi nhufn ndm truéc/Cash i 2.590,000.000

dividends received from the previous year's profits

Cong ty cb phin xiy dung Dat Phwong 6 2/ Dat Phuong
Construction Number Two Joint Stock Company

Doanh thu cho thué thiét bi/Revenue from equipment leasing 5.794.749.165 10.548.024.426
Mua khéi lugng xAy lap cia Dat Phuong soO 2/ Purchased 357.682.416.552 477.549.347.184

construction works from Dat Phuong Number Two

o > « A . - . P v
Nhén ¢ tirc bang tién duge chia tir i nhugn nédm trudie/ Received ) 1.764.000.000

cash dividends distributed from prior-year profits

Cong ty c6 phdn thity dién Dat Phuong Song Bung/ Dat
Phuong Song Bung Hydropower Joint Stock Company

) A L . “ 4 2y : .
Nhén ¢ tirc dugc chia tir Song Bung/ Received dividends distributed 11.650.800.000

from Song Bung
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Piach

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban

i: Téng 15, toa nha

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2

Bin thuyét minh Béo edo tdi chinh (tiép theo) / Notes to the Fin

nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 af 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)
ancial Statements (continued)

CONG TY C8 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Handico, KDTM ME& Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phd Ha Noi
Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

Quy 2 niim 2025 Tt/ From 01/01/2025

022025 __ dén/ 10 30/06/2025
Céng ty cb phin thiiy di¢n Dat Phuong Son Trd/ Dat Phuong
Son Tra Hydropower Joint Stock Compary
Nhan cé tiic dugc chia tir Son Trd/ Received dividends distributed 57.577.500.000
from Son Tra
Céng ty cé phin Dat Phwong Hpi An/ Dat Phuong Hoi An Joint
Stock Company
Doanh thu cho thué & t6/Revenue from car rental 20.886.107 20.886.107
Doanh thu chuyén nhugng céc KDT/Revenue from urban area 17.342.376.571 27.342.376.571
transfers
Lii cham trd HD nha & Véng Nhi va Ha ting Con Tién/ Late
payment interest for Vong Nhi housing contract and Con Tien 2.417.074.738 4.807.588.214
infrastructure
Phi mugn tai san dam bao/ Expenses for hiring assets pledged as 30.000.000 60.000.000

collateral for borrowings

Céng ty ¢ phin kinh Dat Phwong/ Dat Phuong Glass Joint
Stock Company

Gop vén vao Cong ty cd phén Kinh Dat Phuong/Capital
contribution to Dat Phuong Glass Joint Stock Company

Doanh thu cho thué 6 t6/Revenue from car rental

Ban

tai san cho cong ty con/ Sale of assets to subsidiaries

Céng ty TNHH thiec phim BEE/ BEE Food Company Limited
Chuyén lgi nhudn vé& cong ty me/ Profit repatriated to the parent
company

Cong ty TNHH F UKUNANA/ FUKUNANA Company Limited
Chuyén lgi nhudn vé cong ty me/ Profit repatriated to the parent

73.000.000.000

60.000.000
50.000.000

3.000.000.000

73.000.000.000

60.000.000
50.000.000

3.000.000.000

company 250.000.000 250.000.000
3.  Phai thu ng‘fm han ciia khéch hang / Shori-term Trade Receivables
- S6 dau nim
So cuoi ky Year Beginning
Ending Balance Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Phii thu cdc bén lién quan/Receivables from related parties 414.492.094.069 387.297.518.886
Cong ty ¢b phén XD Dat Phuong s6 1/Dat Phuong Construction 196.910.384
Number One Joint Stock Company : R
Céng ty ¢b phin XD Dat Phuong s6 2/Dat Phuong Construction Number
. - 14.148.000
Two Joint Stock Company
A A A . i
gg;lgg;f) phan Dat Phuong Hoi An/Dat Phiuong Hoi An Joint Stock 414.492.094.069 387.086.460.502
Phiii thu cdc khdch hang khdc/Receivables from other customers 413.742.152.100 503.693.554.589
Ban quan ly cac khu kinh té va Khu cong nghiép tinh Quang Nam
O/Management Board of Economic Zones and Industrial Parks of Quang 4.269.105.923 29.822.728.887
Nam Province
Céc khach hang khac/Other customers 409.473.046.177 473.870.825.702
Cong/Total 828.234.246.169 890.991.073.475
29
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Téng 15, tba nha Handico, KBTM M&é Tri Ha, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phﬁ Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City
BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2023 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)
Bén thuyét minh Biio co tai chinh (tiép theo) / Notes fo the Financial Statements (continued)

@ Khoan phai thu lién quan dén hop déng xdy dung - chuyén giao (BT) dy 4n diu tu xay dyng cong trinh céu

Km0+317 trén tuyen dudong dén phia Bac cau :
iy co s ha tAng, Quy dat dwoc hoan tré gbm
dé thi Vong Nhi, thanh phé Hoi An: 15ha; Khu do
Rang, huyén Duy Xuyén: 25ha. Nam 2018, da hoan tra va

A

Cira Dai, s& dugc hoan tra bing quy dét theo hinh thirc di dat
Khu dé thj Pdng Na (Bén Tré), thanh phé Hoi An: 6ha; Khu
thi Cdn Tién, thanh phé Hoi An: 30ha; Khu d6 thj Noi
Jam thii tuc di trir gid tri quyén sir dung dét cla

Khu do thi Vong Nhi. Nam 2019, da hoan trd va 1am thii tyc doi trir gi tri quyén sir dung dat ciia Khu do thj

Dong Na va Khu db thi Noi Rang.

Receivables related to the Build-Transfer (BT) construction contract for the Km0+317 bridge project on the northern

access road of Cua Dai Bridge.
model. The returned land includes: Dong Na Urban Area (Ben

Payment will be made in land use rights under a land-for-infrastructure exchange
Tre), Hoi An City: 6 hectares; Vong Nhi Urban Area,

Hoi An City: 15 hectares; Con Tien Urban Area, Hoi An City: 30 hectares; Noi Rang Urban Area, Duy Xuyen District:
25 hectares; In 2018, the land use rights for the Vong Nhi Urban Area were returned and offset. In 2019, the land use

rights for the Dong Na and Noi Rang Urban Areas were also returned and offsel.

4.,  Tra truéc cho nguoi ban ngﬁ'n han / Short-term prepayments to suppliers

S6 cudi ky S6 diu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Tra triede cho cde bén lién quan/Prepayments to related parties 88.744.508.628
n 2 A £ .
Cong ty €0 phin XD Dat Phuong s 1/Dat Phuong Construction Number 37.888.197.991
One Joint Stock Company
Cé 0 g b 2/ '
ong 1}-' co phét.'l xdy dung Pat Phuong s6 2/ Dat Phuong Construction 50.856.310.637
Number Two Joint Stock Company
Trd trude cho cde ngwoi ban khdc/Prepayments to other sellers 193.591.252.029 160.159.547.798

Cong ty TNHH Xdy dung va Khéo st cng trinh Thanh Tuén/ Thanh
Tuan Construction and Survey Co., Lid.
Cong ty ¢b phédn diu tu xdy lap Mién Nam/ Southern Construction

10.777.123.708

40.198.722.977

Investment Joint Stock Company 25.004.665.830 34.066.047.290

Céng ty cb phin XD d& k& va PTNT Hai Duong/ Hai Duong

Embankment Construction and Development Joint Stock Company 6.380.7874%0 18.650.864.750

Cong ty cb phin X4y dyng va Céy xanh Ha D6/ Ha Do Construction

and Greenery Joint Stock Company 34.000.000.000

Céc nha cung cap khac/Other suppliers 117.428.675.011 67.243.912.781
282.335.760.657 160.159.547.798

Cong/Total

5. Phai thu vé cho vay ngén han / Short-term Loan Receivables
S6 cudi ky

S6 ddu nim

Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Phi thu vé cho vay cdc bén lién quan/Shori-term loan
receivables from related parties
] A I3 5 - -
Phii thu vé cho vay cdc t6 chite va cd nhin khdc/Short-term loan 1.300.000.000 1.300.000.000

receivables from other organizations and individuals
Céng ty C phin Khoang san va Pdu tw Khanh Hoa/Khanh Hoa
Minerals and Investment Joint Stock Company

1.300.000.000

1.300.000.000

Cong/Total 1.300.000.000

1.300.000.000

Ban thuyét minh nay 1a mét bg phan hgp théank va phai duge doc cing véi Bido eda tai chinh
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Téng 15, tda nha Handico, KDTM M& Tri Ha, D.Pham Huing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAQ TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin th uyél minh Béo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

6.  Phai thu ngén han khéc / Other Shori-term Receivables

Sb cudi ky / Ending Balance SO diu nim / Beginning

(30/06/2025) Balance (01/01/2025)
Gi trj ol Gidtri  Duphong
Value i .g Value Provision
Provision
Phii thu cdc bén lién quan/Receivables from related 61.485.271.432 56.677.683.218

parties

Cong ty cb phén Pat Phuong Hoi An"/Dat Phuong Hoi
An Joint Stock Company

Phai thu cdc té chive va cd nhin khdc/Receivables
from other organizations and individuals

Tam (ng/ddvances

Ky cuge, ky quy/Deposits and guarantees

Dy thu i tién giri tiét kiém/Accrued interest on savings
deposiis

Tam tGng kinh phi giai phong mit bing/ddvance
payments for site clearance costs

Céc khodn phai thu ngan han khac/Other short-term
receivables

61.485.271.432

11.968.026.629

9.252.751.340
100.000.000

105.041.095

1.522.540.280

987.693.914

56.677.683.218

30.989.192.591

23.461.647.863
100.000.000

105.041.095

3.967.926.280

3.354.577.353

Cong/Total

73.453.298.061

87.666.875.809

(4 khoan phai thu Céng ty C6 phan Pat Phuong Hoi An (Céng ty con) theo h
18 thang 11 ndm 2021 (Theo d6, toan bd s6 tién Cong ty thu dugce tr dot phat hanh trai ph
chuyén cho Cong ty con dé thye hién Dy én Khu dé thj Con Tién, xa CAm Thanh, thanh phdé Hdi An, tinh

Quang Nam, thoi han cap von va i sudt theo phuong én phat hanh trdi phiéu (xem thuyét minh V.17b) va

ldi chm thanh toan) va khoan lai chdm tra.

op déng cung cdp von ngiy
iéu nam 2021 duge

Receivables from Dat Phuong Hoi An Joint Stock Company (subsidiary) according to the capital supply contract dated
November 18, 2021. Under this contract, all proceeds from the 2021 bond issuance were iransferred to the subsidiary
to implement the Con Tien Urban Area Project in Cam Thanh Commune, Hoi An City, Quang Nam Province. The
funding term and interest rate follow the bond issuance plan (see Note V.17b), including late payment interest.

7. Hang ton kho / Inventories

S6 cudi k¥ / Ending Balance S6 ddu nim / Beginning
(30/06/2025) Balance (01/01/2025)
Gia gbe Dy phong Giagéc  Du phong
Original price Provision Original price___ Provision

Cong cu, dung cu /Tools and equipment

Chi phi san xuét, kinh doanh d& dang/Work-in-
progress

- Céng trinh xdy Idp/ Construction works

- Du dn bat dpng san/ Real estate projects

289.863.828.780

286.612.183.612

28.802.446.971 37.490.810.167
261.061.381.809 249.121.373.445
289.863.528.780 286.612.183.612

Cong/Total

Ban thuyét minh néy ld mot b phén hop thanh va phai dwoe doc cing vai Bdo cdo tai chinh
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cONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUO
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM Mé Tri Ha, .Pham Hung, P.TirL
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanei City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 niim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)
Statements (continued)

Ban thuyét minh Béo cio tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial

NG GROUP JOINT STOCK COMPANY
iém, thanh phé Ha Noi

8.  Chi phi tra trwée ngéin han/dai han / Short-term and Long-term Prepaid Expenses

8a. Chiphi trd truwée ngin han / Short-term Prepaid Expenses

S6 cudi ky S6 diu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Chi phi cong cu dung cw/Tools and equipment expenses 16.666.667 41.666.667
Chi phi bao hiém /Insurance expenses 51.753.538 112.255.720
Céc chi phi tra trudc ngan han khac/Other short-term prepaid 23.100.000
expenses
Cong/Total 68.420.205 177.022.387
8b. Chi phi tra trwdc dai han / Long-term Prepaid Expenses
S6 cudi ky S6 dau nam
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Chi phi cong cu dung cw/Tools and equipment expenses 892.649.648 1.291.615.082
Chi phi bao hiém /Insurance expenses
Chi phi sira chita/Repair expenses
Céc chi phi tra truéc dai han khac/Other long-term prepaid
i 3.520.000 14.080.000
Cong/Total 896.169.648 1.305.695.082
32
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Téng 15, toa nha Handico, KDTM Mé Tri Ha, D.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phd Ha Ni

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

9.  Taisin c6 dinh hiru hinh / Tangible Fixed Assets

Nha cira, vt kién  May mécva  Phwong tign vin Thiét bi, dung €8 13 in cf dinh i
triic thiét bi tai, truyén din quan Iy khic Cong
Buildings and Machinery and ~ Transportation and ~ Management Tools 5, po o4 4ccon Total
Structures Equipment Transmission Means and Equipment
Nguyén gid/Historical Costs
$6 dau nam (01/01/2025)/Beginning Balance 478.825.050  222.484.328.472 57.431.121.739 757.109.446 4.058.229.253  285.209.613.960
Mua trong nam /Purchasing during the year 175.880.000 175.880.000
Thanh 1y, nhugng béan /Disposals or sales (3.604.154.909) (181.725.454) (3.785.880.363)
S6 cudi k¥ (30/06/2025)/Ending Balance 478.825.050  222.484.328.472 53.826.966.830 751.263.992 4.058.229.253  281.599.613.597
Trong do:/Of which:
D khiu hao hét nhung van con sir dung
Fully depreciated but still in use 478.825.050  183.556.379.466 32.348.326.830 523.383.992 2.919.340.364  219.826.255.702
Chor thanh ly/Pending for liquidation
Gia tri hao mon/Accumulated Depreciation
Sé dau nam (01/01/2025)/Beginning Balance 478.825.050  200.838.539.193 47.617.085.867 724.096.253 3.678.599.612  253.337.145.975
Khau hao trong ndm/Depreciation during the year 3.173.021.646 1.789.886.670 33.204.510 189.814.812 5.185.927.638
Thanh ly, nhugng ban /Liquidation or sales - (3.604.154.909) (176.364.960) - (3.780.519.869)
S6 cubi ky (30/06/2025)/Ending Balance 478.825.050 204.011.560.839 45.802.817.628 580.935.803 3.868.414.424  254.742.553.744
Gia tri con lai /Remaining Value
S6 dau nam (01/01/2025)/Beginning Balance 21.645.789.279 9.814.035.872 33.013.193 379.629.641 31.872.467.985
S cubi ky (30/06/2025)/Ending Balance 18.472.767.633 8.024.149.202 170.328.189 189.814.829  26.857.059.853

Trong do:/ Of which:
Tam thoi chua sit dung/Temporarily not in use
Pang cho thanh 1y/Pending for liquidation

Mot sb tai san ¢ dinh hitu hinh c6 gia tri con lai theo s6 sdch 1a 7.080.982.481 VND da duoc thé chép dé dam bao cho cic khoan vay tai cdc Ngan hang.
Some tangible fixed assets with a net book value of 7.080.982.481VND have been pledged as collateral for loans from banks.

Bén thuyét minh néy & mgt bg phan hop thanh va phai duge doc ciing vdi Bde cdo tai chinh 33



CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pija chi: Téng 15, tda nha Handico, KDTM M& Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 naim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

10. Tai sin c6 dinh vd hinh / Intangible Fixed Assels

Nhan hiéu, tén
thu‘o’ngé mai Chm:'ng tr'in h'phﬁn Cong
i mém may tinh
(*)/Trademarks and Computer Software Total
Trade Names
Nguyén gid /Original Cost
S6 diu nam/Beginning Balance 1.281.096.000 320.000.000 1.601.096.000
Mua trong ky /Additions during the year 155.000.000 155.000.000
Giam khéc /Reductions -
S6 cudi ky /Ending Balance 1.281.096.000 475.000.000 1.756.096.000
Trongﬁdd A/ Wh ege:
Pi khiu hao hét nhung van con sir dung
Fully depreciated but still in use i SRS 0 25008000
Gi# tri hao mon/Accumulated Depreciation
Sb ddu nam/Beginning Balance 704.602.800 283.333.333 987.936.133
Khau hao trong ky/Depreciation during the year 128.109.600 6.666.666 134.776.266
Giam khac/Reductions y
S6 cubi ki/Ending Balance §32.712.400 289.999.999 1.122.712.399
Gia tri con lai/Ner Book Value
Sé dAu nam/Beginning Balance 576.493.200 36.666.667 613.159.867
Sb cubi ky/Ending Balance 448.383.600 185.000.001 633.383.601
Trong do:/Where:
Tam thoi khong sit dung/Temporarily not in use - - -
Pang cho thanh 1y/Pending for liquidation - - -
(*) La chi phi nhan dién thuong hi¢u Tép doan
Represents costs for branding the Group.
11. Chi phi xiy dung co ban d& dang / Construction in Progress
La chi phi mua sim phin mém ké todn/ Represents costs for the procurement of accounting software.
12. Phai trd ngwoi bin ngfin han / Short-Term Payables to Suppliers
S6 cubi ky S6 ddu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Phii tra cdc Qén lién quan/Payables to Related Parties 93.222.480 71.095.401.295
Cong ty cd phén xdy dung Pat Phuong s6 1/Dat Phuo
Confr:uycﬁ?;? Ar;umbef' Oﬂ%‘SCg : . 5 " 39,331.223.635
Con ¢b phin xdy dung Pat Phuong so 2/Dat Phuon
Can.;gh'?cﬁm? N :.«.f-a":.f:ufz-‘:'i TwagJSC a . 31.751.710.994
Céng ty cb phin Dat Phuong Hoi An/Dat Phuong Hoi An Joint 93.222.480 12.466.666
Stock Company
195.356.180.817 160.233.045.225

Phiii tri cic nha cung cip khdc/Payables to Other Suppliers
Cong ty TNHH xay dung Phi Vinh/ Phu Vinh Construction
Company Limited

Céng ty TNHH Déu tu xdy dung - Thuong mai Hoang Gia/
Hoang Gia Construction Investment - Trading Company Limited
Céng Ty TNHH FreySSInet Viét Nam/ FreySSinet Vietnam
Company Limited

10.038.803.488

0

38.043.926.544

10.038.803.488

11.177.844.029

Ban thuyét minh néy I& mot b phén hop thanh va phai dige doc cing véi Bdo cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Tang 15, tba nha Handico, KBTM M2 Tri Ha, P.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh pho Ha Ngi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (Tir 0 1/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bio cfo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

S6 cudi ky

S6 diu nim

Céng Ty C6 Phan Péau Tu Xay Dyng Ha Tang Khang Nguyén/
Khang Nguyen Infrastructure Construction Investment Joint Stock
Conmpany

Céic nha cung cép khéc/ Other Suppliers

Cong/Total

Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
43.796.295.615 2.096.736.378

103.477.155.170

136.919.661.330

195.449.403.297

231.328.446.520

13. Ngudi mua tra tidn truwée ngin han / Short-Term Advances from Customers

Tri trwde ciia cic khdch hang khdc/Advance payment from Other
Customers

Ban Quén ly Dy dn Thanh phén 2/Component Project Management
Unit 2

Ban quén ly dyr an dudng sat/Railway Project Management Board
Ban Quan 1y cic dyu dn Duding thiy/Inland Waterways Project
Management Unit

Ban quén 1y dy an 6/Project Management Unit 6

Ban QLDA ddu tu xdy dung tinh Hai Duong/Hai Duong Province
Construction Investment Project Management Board

Ban Quan Ly Dur An Chuyén Nganh Giao Thong va Dan dyng Tinh
Ba Ria - Viing Tau/ Project Management Board of Transport and
Civil Engineering of Ba Ria - Vung Tau Province

Ban quéan Iy du 4n ddu tu xdy dung tinh Quéng Nam/ Quang Nam
Province Construction Investment Project Management Board

S6 cubi ky S6 ddu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
869.549.757.802 742.085.829.731
61.314.749.690 174.519.642.690

77.519.198.671
29.328.236.804
205.013.506.466
88.268.910.000

141.011.606.879

179.158.493.300

10.871.701.870
121.916.430.428
217.755.860.532
95.944.841.000

Céc khach hang khdc/Other customers 87.935.055.992 121.077.353.211
Cong/Total 869.549.757.802 742.085.829.731
14. Thué va cdc khodn phaii ngp Nha nuwére / Taxes and Other obligations to the State Budget
Sb diu nim S6 phit sinh trong ky S eudi ky
Beginning Balance During the Period Ending Balance
x o
Phii ndp Phii thu s6 phai ndp ;" d:”‘!'“-“; "ﬂ,’ Phii njp Phii thu
Payable Receivable Amount payable e pafj e Payable Receivable
Thué GTGT hang bén ngi i i
dia/VAT (Domestic Sales) 40.373.359.675 4.384.719.227 (14.002.112.196) 49.990.752.644
Thué thu nhép doanh
nghiép/Corporate Income 21.777.638.218 - 9.857.743.542 (22.052.361.964)  9.583.019.796
Tax
A
Thué thu nhip c4 nhiln 964.941.836 . 2262240467 (2.984.974497)  242.207.806
Personal Income Tax
Thué tai nguyén/Resource = ) )
Tax
Thué mén bai/License Fee - - 4,000,000 (4.000.000) -
Céc loai thué khac/Other ) _ _
Taxes
35
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Pia chi: Tang 15, téa nha Handico, KDTM MEé Tri Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém,

thanh phd Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nidm 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

Sb diu nim Sb phit sinh trong k¥ $6 cubi ky
Beginning Balance During the Period Ending Balance
A

Phii ngp Phii thu S6 phai np ;:’ :’“-'; “i‘; Phii ngp Phii thu

Payable Receivable Amount payable u:ﬂ? d s Payable Receivable
Phi, 1& phi va cdc khoan
phai ndp khic/Fees and 3.800.035 - 230.384 (230.384) 3.800.035
Other Payables
Cong/Total 22.746.380.089  40.373.359.675  16.508.933.620 (39.043.679.041) 9,829.027.637 49.990.752.644

Thué gid tri gia ting / Value-Added Tax (VAT)

Cong ty ngp thué gia trj gia tang theo phuong phap khéu trir véi thué sudt 8% va 10%.

The Company adopts the deduction method for VAT, applying rates of 8% and 10%

Thué thu nhip doanh nghiép / Corporate Income Tax (CIT)

Cdng ty phai ndp thué thu nhip doanh nghiép cho céc khoan thu nhép tinh thu

The company pays CIT on taxable income at a rate of 20%.

Thué thu nhap doanh nghiép phai ndp trong ky duge dy tinh nhu sau:
CIT payable during the period is estimated as Jollows:

& vii thué suat 20%.

Tiv/ From
Quy 2 niim 2025  01/01/2025 dén/ to
02 2025 30/06/2025
51.120.929.284 122.950.867.688

Téng lgi nhudn ké toan trude thué /dccounting Profit Before Tax
Céc khoan diéu chinh tang, gidm lgi nhudn ké toan dé xac dinh
loi nhuén chju thué thu nhap doanh nghiép:/ Adjustments to
increase or decrease accounting profit to determine profit subject to
corporate income tax.

1.650.691.902

3.094.968.203

- Céc khoan diéu chinh ting/Increases in profit 1.650.691.902 3.094.968.203
Thu lao thanh vieilv.' HEQT khong truec u'ep diéu hlc‘mh/ BOD 405.000.000 810.000.000
member remuneration not directly involved in operations
Chi phi khffu‘hao xe 6 16 twong tmg véi phdn nguyén gid vugt
trén 1,6 ty dong./Depreciation of vehicles exceeding a cost of 1.6 694.943.336 1.389.886.668
billion VND
Cde khodn chi phi khéng hop Iy, hop 1¢/ Non-deductible expenses 550.748.566 895.081.535
Céc khodn didu chinh lam ting lgi nhudn trude thué khdc 8
Other increases in taxable profit
- Céac khoan diéu chinh giam/Decreases in profit: 0 0
Thu nhép chiu thué/Taxable Income 52.771.621.186 126.045.835.891
Thu nhap dugc mién thue/Tax-Exempt Income (3.488.085.295) (76.762.300.000)
Thu nhép tinh thué/Net Taxable Income 49.283.535.891 49.283.535.891
Thué suét thué thu nhap doanh nghiép/Corporate Income Tax Rate 20% 20%
;‘gti ::u nhdp doanh nghiép phii nfp/Corporate Income Tax 0.856.707.178 0.856.707.178

(4]
Pidu chinh thué thu nhip doanh nghiép phai ngp cia cic
ndm trwée/Adjustment of corporate income tax payable of previous 1.036.364 1.036.364
years
Tong Thué thu nhip DN con phai ngp/Total Corporate Income 9.857.743.542 0.857.743.542
Tax payable
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, tba nha Handico, KDPTM ME Tri Ha, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phd Ha Noi

Address: 15th Fleor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bén thuyét minh Béo cdo tii chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (cantinued)

Viéc x4c dinh thué thu nhdp doanh nghiép phai ndp ciia Cong ty dugc cén cir vao cac quy dinh hién hanh vé
thué. Tuy nhién, nhitg quy dinh ndy thay dbi theo timg thoi ky va cac quy dinh vé thué déi v&i nhiéu loai

giao dich khac nhau ¢6 thé duoc giai thich theo nhiéu cich khac nhau. Do vay s6 thué duoc trinh bay trén
Bio céo tai chinh co thé s& thay doi khi co quan thué kiém tra.

The determination of the Company's corporate income tax payable is based on current lax regulations. However, these
regulations change from time to time and tax regulations for different types of transactions can be interpreted in different

ways. Therefore, the tax amount presented in the Financial Statements may change when inspected by the tax authorities.

Thué tai nguyén / Resource Tax
Céng ty ndp thué tai nguyén cho hoat dong khai thac cat, da véi mirc thué sudt lan lwot 15% va 10%.
The Company pays resource tax for sand and stone mining activities at the rates of 15% and 10% respectively.

Ciic loai thué khdc: Cong ty ké khai va ngp theo quy dinh.
Other taxes: The Company declares and pays according to regulations.

15. Chi phi phai tra ngin han / Short-Term Accrued Expenses

S6 cudi ky S6 ddu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Phii tra cdc bén lién quan/Payables to Related Parties
Phii !rfi c:rfc 16 c.'ui'-c_v_d' cd nhin khdc ' Payables to Other 18.216.444.719
Organizations and Individuals
Trich trude chi phi/Pre-deduct expenses 18.216.444.719
Dur tra ldi trai phiéu/Expecred bond interest payment
Cong/Total 18.216.444.719
16. Phii trd ngin han khdce / Other Short-term Payables
S6 cubi ky S6 du nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Phii tri cdc bén lién quan/Payables to related parties
i!:ji:igfa?fc don vj va cd nhin khdc/Payables to other entities and 67.859.176.890 4.697.114.596
Kinh phi cong doan/Union funds 1.680.837.991 1.557.214.991
BHXH; BHYT; BHTN /Social insurance, health insurance,
unemployment insurance
Thué TNCN phéi tra lai ngudi lao dong/Personal income tax 1.957.216.483 1.957.216.483
refunds to employees
Cb tirc phai tré cho cb dong/Dividends payable to shareholders 62.999.554.000
Céc khoan phai tra ngén han khéc/Other short-term payables 1.221.568.416 1.182.683.122
Cong/Total 67.859.176.890 4.697.114.596
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CONG TY CO PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, toa nha Handico, KBTM M& Tri Ha, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phd Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

17. Vay/Borrowings
17a. Vay ngin han / Short-term borrowings

S6 cudi ky S6 diu nim
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
Vay ngiin han phii tra cdc bén lién quan
Shori-term loans payable to related parties
Vay ngéin han ngén hang/Bank short-term loans 851.759.125.741 808.869.429.275
Ngén hang TMCP Péu tu va Phat trién Viét Nam-

: - 321.945.252.366 284.602.056.
Chi nhanh Thing Long/BIDV - Thang Long Branch L2082 R
Ngén hing TMCP Céng Thuong Viét Nam - Chi nhanh Nam
Thang Long"®/VietinBank - Nam Thang Long Branch W3.083.003437 386.930.037.302
Vay ngén han ngan hiang TMCP Ngoai thuong Vigt Nam- CN
Thing Long ™/Vietcombank - Thang Long Branch 123.528819.983 135128335793
Vay dai han dén han tri (xem thuyét minh sé V.17b)

Long-term loans due (see Note V.17b) 724.500.000 966.000.000
Cong/Total 852.483.625.741 809.835.429.275

»  Khoan vay Ngan hang TMCP Déu tw va Phat trién Viét Nam - Chi nhanh Thang Long véi han mire tin dung

la 750.000.000.000 VND dé thanh todn cdng ng voi nha cung clp véi lii sudt ap dung cho timg mén vay
duge quy dinh trong khé uéc nhén ng, thoi han vay tir 06 dén 12 thang. Khoan vay nay dugc dam bao ban
viéc cAm ¢ tai san ctia cdc ¢4 nhan 1 bén lién quan voi Cong ty c6 ky hop ddng cho mugn tai san dé cam co
(Xem thuyét minh VIIL1).
Loan from BIDV - Thang Long Branch with a credit limit of VND 750,000,000,000 for paying debts to suppliers. The
interest rate for each loan is determined in the debt contract, with a term of 6 to 12 months. This loan is secured by the
collateral of assets belonging to individuals who are related to the Company, under a contract for asset lending for
collateral purposes (see Note VIIIL.1)

()  Khoan vay Ngin hang TMCP Cong thuong Viét Nam - Chi nhinh Nam Thing Long v&i han mic tin dung
14 700.000.000.000 VND dé thanh todn cong ng véi nha cung cép véi ldi sudt ap dung cho timg moén vay
duge quy dinh trong khé wéc nhén ng, thoi han vay tir 06 dén 12 thang.

Loan from VietinBank - Nam Thang Long Branch with a credit limit of VND 700,000,000,000 for paying debts to
suppliers. The interest rate for each loan is determined in the debt contract, with a term of 6 to 12 months.

G Khoan vay Ngin hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi nhanh Thang Long v&i han mic tin dung 1a
300.000.000.000 VND dé thanh toan cdng ng voi nha cung cép voi lai suat ap dyng cho tirng mén vay duge
quy dinh trong khé wée nhén ng, thdi han vay tir 03 dén 12 thang.

Loan from Vietcombank - Thang Long Bran ch with a credit limit of VND 300,000,000,000 for paying debs to suppliers.
The interest rate for each loan is determined in the debt contract, with a term of 3 to 12 months.

Chi tiét sb phat sinh vé cac khoan vay ngén han trong ky nhu sau:

Details of Short-term Loans During the Period.
Két chuyén tir
Sé dhunim/ SO tién vay phit vay va ng dii Sb tién vay da tri

Beginning sinh trong k¥ han trong ky Sé cubi ky
Balance Loans Incurred  Transferred from  Loans Paid During  Ending Balance
(01/01/2025) During the Period  Long-term Loans the Period (30/06/2025)

Vay bén lién quan
Loans from related parties
Vay ngin hanngdn hang g6 859 429275 659.174.833.208 (616.285.136.742)  851.759.125.741
Bank short-term loans
Vay dai han dCn han tra 966.000.000 483.000.000 (724.500,000)  724.500.000
Long-term loans due
Cong/Total 809.835.429.275 659.174.833.208 483.000.000 (617.009.636.742) 852 .483.625.741
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CONG TY C6 PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, tda nha Handico, KDTM ME Tri Ha, B.Pham Hiing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (T 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (contimied)

17b. Vay dai han / Long-Term Borrowings

S6 cudi ky S6 diu ndm
Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)

Vay bén lién quan/Borrowings from related parties
Vay dai han ngén hang/Long-term bank borrowings 2.656.500.000 3.139.500.000
Ngén hang TMCP Déu tu va Phat trién Viét Nam-

: .656.500.000 .139.500.000
Chi nhanh Thing Long""/BIDV - Thang Long Branch e 0 Sdanan
Cing/Total 2.656.500.000 3.139.500.000

®  Khoan vay Ngin hang TMCP Dau tu va Phat trién Viét Nam - Chi nhénh Thing Long dé mua sim may méc
thiét bj v6i thoi han vay 60 théng, 1i suét tha ndi, duge diéu chinh 1 dén 6 thang mot lan. Tai san dam bao
la c4c tai san hinh thanh tir von vay.
Borrowings from BIDV - Thang Long Branch are used for purchasing machinery and equipment, with a term of 60
months. The interest rate is floating, adjusted every 1 to 6 months. Collateral comprises assels formed from the borrowed

Sunds.

Ky han thanh toan cac khoan vay va ng thué tai chinh dai han nhu sau:
Repayment Schedule for Long-Term Borrowings and Finance Leases:
Tir1ndm tré Trén 1 niim dén 5

Tong ng xubng nim Trén 5 nim
Tatal Debt Due within 1 Year Over I to 5 Years Over 5 Years

S6 cudi ky (30/06/2025)

Ending Balance

Vay dai han ngin hang 3.381.000.000 724.500.000 2.656.500.000

Long-term bank borrowings

Cong/Total 3.381.000.000 724.500.000 2.656.500.000

S6 dau niam (01/01/2025)

Beginning Balance

Vay dai han ngdn hang 4.105.500.000 966.000.000 3.139.500.000

Long-term bank borrowings

Cong/Total 4.105.500.000 966.000.000 3.139.500.000

Chi tiét s6 phat sinh vé cac khoan vay dai han trong ky nhur sau:
Movement Details of Long-Term Borrowings During the Period:

S6 diu nim S6 tién vay phat Tra ng/Két chu_yén sang

Beginning sinh trong k¥ vay va ng ngin han Sb cubi ky
Balance New Borrowings in Repayment/Transfer to Ending Balance
(01/01/2025) Period Short-Term Debt (30/06/2025)
Vay dai han ngin hang/ 5 ;39 500,000 (483.000.000) 2.656.500.000
Long-term bank borrowings
Ciong/Total 3.139.500.000 (483.000.000) 2.656.500.000
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: TAng 15, toa nha Handico, KDTM M& Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)

Bin thuyét minh Bido cio tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

18. Du phong phai tra ngin han/dai han / Provisions for Short-Term and Long-Term Liabilities
18a. Du phdng phii tri ngan han / Short-Term Provisions

18b. Dw phong phai trd dai han / Long-Term Provisions
Du phong phai tra dai han lién quan dén Dy phong bao hanh céng trinh xdy lap. Chi tiét phat sinh nhuw
sau:/Long-term provisions related to Construction Warranty Provision. Details arise as follows:

6 diu ndm / Beginning balance (01/01/2025) 684.089.741
Két chuyén sang dy phong phai tra ngén han / Carryover to short-term payables

provision -
S6 cubi ky / Ending balance (30/06/2025) 684.089.741

19. Quy khen thwéng, phic lgi / Bonus and Welfare Funds

S6 diu nim Tan‘g d? srich Ip Chi quy trong ky S6 cubi ky
L tir lgi nhuédn o : ;
Beginning Balance P from Profit Ultilization During Ending Balance

(01/01/2025) Hneamo free 2 rofl Period (30/06/2025)
Quy khen thuong/
s 2.536.165.179 1.000.000.000 (310.500.000) 3.225.665.179
S;:ljdphuc nalie s 2.672.049.951 (439.000.000) 2.233.049.951
Céng/Total 5.208.215.130 1.000.000.000 (749.500.000) 5.458.715.130
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN PAT PHUONG/ DA TPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Bia chi: T?mg 15, tba nha Handico, KDTM Mé Tri Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phé» Ha Noi
Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAQO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bén thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

20. Vén chii s& hiru / Equity

20a. Bang dbi chiéu bién dpng cita von chii sé hitu / Statement of Changes in Equity

S6 du diu nam truGc/Beginning Balance of
previous year

Tra ¢d tirc nam trudc bing tién/ Dividend
Payment for Previous Year

Lgi nhuén trong ndm trudce/ Profit for Previous
Year

Trich 14p cac qu¥ tir lgi nhuén nam trude
Appropriations to Bonus Fund

S6 dw cudi nim trwéc/Ending Balance of
previous year

S5 du diu nam nay/Beginning Balance of
current year
Tang vgn tir loi nhudn/Capital increase from
profits

Tréa b tic ndm trudc bing tién/ Dividend
Payment for Previous Year

Loi nhuén trong ky/ Profit for the Period
Trich ldp cac quy tir loi nhudn ndm trude
Appropriations to Bonus Fund

S6 dwr cudi ky nay/ Ending Balance of current
period

- aA . A £
Von gop ciia chi Thing du von Quy da'.l;w phist o nhu:_nasau tlm € a
£ a o o trién chwa phéan phoi Cong
s hiru co phan e
Contributad Capital Shire Prensliot Development Undistributed Profit Total
P Invesiment Fund After Tax

629.995.540.000 17.732.079.678 41.352.798.365 446.152.660.960 1.135.233.079.003
(62.999.554.000) (62.999.554.000)
190.318.664.789 190.318.664.789
(1.000.000.000) (1.000.000.000)
629.995.540.000 17.732.079.678 41.352.798.365 572.471.771.749 1.261.552.189.792
629.995.540.000 17.732.079.678 41.352.798.365 572.471.771.749 1.261.552.189.792
377.994.780.000 (377.994.780.000) -
(62.999.554.000) (62.999.554.000)
113.093.124.146 113.093.124.146
(1.000.000.000) (1.000.000.000)
1.007.990.320.000 17.732.079.678 41.352.798.365 243.570.561.895 1.310.645.759.938
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: Tang 15, téa nha Handico, KDTM M2 Tri Ha, D.Pham Hang, P. Mé Tri, Q.Nam Tir Liém, thanh phd Ha Noi
Nam Tu Liem District, Hanoi City

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Me Tri Ward,
BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)
Bin thuyét minh Bio cio tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

Cé phiéu Shares / Information

S6 cubdi ky

S6 diu nim

Ending Balance Beginning Balance
(30/06/2025) (01/01/2025)
S6 lugng cb phiéu dang ky phat hanh
Registered shares for issuance 100.799.032 62.999.554
S6 luc_n‘ig ¢b phiéu da bén ra cong ching 100.799.032 62.999.554
Shares issued to the public
- Cé phiéu ph6 thong / Common shares 100.799.032 62.999.554
- Cé phiéu wu dai / Preferred shares 0 0
S6 lugng cb phiéu dugc mua lai/Treasury shares 0 0
- C6 phiéu pho thong / Common shares 0 0
- C6 phiéu wu déi / Preferred shares 0 0
Sé luong cb phiéu dang luu hanh/Outstanding shares 100.799.032 62.999.554
- C6 phiéu phé thong / Common shares 100.799.032 62.999.554
- Cé phiéu wu déi / Preferred shares 0 0
Ménh gi4 c6 phiéu dang luu hanh / Par Value of Outstanding Shares: 10.000 VND.
20b. Phén phéi lpi nhugin / Profit Distribution
Céng ty da phan phoi loi nhuén nhu sau / The company distributed profit as follows:
VND
e Chia cb tic cho céc cb dong bang tién (10%)/Dividend payment 1o
shareholders in cash (10%) = y (1o " : ey
e Trich quy Khen thudng/dppropriation to Bonus Fund 1.000.000.000
377.994,780.000

o Tang vn tir lgi nhudn/Capital increase from profits

VL. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA
HOAT PONG KINH DOANH / ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS PRESENTED IN THE INCOME

STATEMENT

1 Doanh thu bin hang va cung cip dich vu/ Revenue from sales of merchandise and rendering of services

la. Tong doanh thu/Gross Revenue

o Tw/From Tw/From
Quj 2 ““'“zzzgzzi Quy 2 “ﬁ'“z“;‘zj 01/01/2025 dén/to  01/01/2024 dénlro
¢ Q 30/06/2025 30/06/2024
Doanh thu hop déng XD
Revenue from construction 083.624.738.756 830.872.860.083 1.326.875.026.493 1.081.869.566.337
contracis
Doanh thu cung cap dich
v/ Revenue from service 17.525.643.253 18.041.963.498 30.617.849.585 30.119.672.517
Pravl.i'fﬂﬂ
Doanh thu chuyén nhugng
dyr an déu tu/ Revenue from 27.342.376.571 4.256.584.940 27.342.376.571 4.256.584.940
investment project transfer
Cdng/Total 1.028.492.758.580 853.171.408.521 1.384.835.252.649  1.116.245.823.794

1b. Doanh thu bdn hang va cung cip dich vu cho edec bén lién quan/ Revenue from sales of merchandise and

rendering of services to related parties

Bén thuyét minh ity Ia mt bg phén hep thanh vé phat duge doc ciing vdi Bde edio tai chinh
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME& Tri Ha, B.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phd Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bén thuyét minh Bio cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

Ngoai giao dich ban hang va cung cap dich vu cho cc cong ty con dugce trinh bay ¢ thuyét minh s6 V.2c,
Céng ty khong phat sinh giao dich ban hang va cung cdp dich vu cho cc bén lién quan khong phai la cong

fy con.
Apart from sales and service transactions with subsidiaries disclosed in Note V.2¢, the Company did not conduct any

sales or service transactions with related parties that are not subsidiaries.

2. Gi4 vbn hang ban/ Cost of sales

Tw/From T/From
Quy 2 niim 2025  Quy 2 nim 2024  01/01/2025 dén/to  01/01/2024 dén/to
02 2025 02 2024 30/06/2025 30/06/2024

Gia vén cia hop dong
XD/Cost of construction 934.481.733.316 789.950.000.725 1.265.532.134.383 1.027.795.918.182

confracts

Eﬁ:ﬁ: cita dich vy /Cost of 10.023.854915  11.402.520.137 18.954.103.361 19.967.855.081
Gid vbn ciia hang héa, thinh
pham bdt dong san dd ban 25.553.622.964 3.978.116.767 25.553.622.964 3.978.116.767
/Cost of sold real estate
products
Céng/Total 970.059.211.195  805.330.637.629  1.310.039.860.708  1.051.741.890.030
3.  Doanh thu hoat dong tai chinh / Financial Income
Tw/From Tw/From
Quy 2 ndm 2025  Quy 2 nim 2024 01/01/2025 dén/to  01/01/2024 dén/ro
02 2025 02 2024 30/06/2025 30/06/2024
Lai tien giri c6 ky han 2.753.958.941 1.170.839.969 4.326.060.325 7.312.330.704
Interest on term deposits
i tién giri khéng ky han 82
; .546.983 63.762.508 224.377.936 155.844.838
Interest on demand deposits
Cé tie, lgi nhufn dugc
chia/Dividends and  profit- 3.250.000.000 38.385.000.000  76.762.300.000 56.335.800.000
sharing
Lai thodi vén tir cng ty con/
Profit from divestment of 7.812.000.000 7.812.000.000
subsidiary
Doanh thu hoat dgng tai chinh 2.417.074.738 2092.938.692  4.807.588.214 4.174.103.545
khac/Other financial income
Cong/Total 16.315.580.662 41.712.541.169  93.932.326.475 67.978.079.087
4.  Chi phi tai chinh / Financial Expenses
Tw/From Tiw/From
Quy 2 niim 2025  Quy 2 niim 2024 01/01/2025 dén/to  01/01/2024 dén/ro
02 2025 02 2024 30/06/2025 30/06/2024
Chi phi & vay 11.582.862.415 8.007.385.798  22.533.607.003 18.146.783.722

Loan interest expense

Chi phi mugn tai san mang di

thé chip/ Expenses for 90.110.113 50.857.933 179.559.673 138.162.280
collateral borrowing assets

Chi phi khic/ Other expenses 0 163.151.037 0 163.151.037
Cong/Total 11.672.972.528 8.221.394.768 22.713.166.676 18.448.097.039
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CONG TY CB PHAN TAP POAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, tda nha Handico, KDTM M& Trl Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handice Building, Me Tri Ha New Urban Area, Phamn Hung Streel, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 niim 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)
Bin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

5, Chi phi quén 1y doanh nghi€p / General and Administrative Expenses

Tw/From Tiw/From
Quy 2 nim 2025  Quy 2 ndm 2024 01/01/2025 dén/to  01/01/2024 dén/to
02 2025 02 2024 30/06/2025 30/06/2024

Chi phi cho nhén vién
Employee expenses

7.060.104.861

6.639.143.750 13.806.095.579

13.076.170.500

= phi vat libu /Material 115.019.309 275.757.365 405.996.976 644.334.596
Chi phi d&6 diung vin
bR s sipliee 22.476.606 150.870.601 118.489.755 251.782.054
. A
CELpAI Kaw bao TSLD 978.870.598 1.091.650.161 1.957.867.446 2.148.546.154
Depreciation of fixed assels
Thué, phi va I¢ phi 518.182 0 4.518.182 4.000.000
Taxes, fees, and charges
Cht phl didh vy s 2.758.799.510 2.328.749.962 5.021.786.015 4.200,763.518
ngoai/Purchased services
Cic chi phi khic/Other 688.064.473 920,745.721 1.267.559.952 1.437.210.686
expenses
Cong/Total 11.623.853.539 11.406.917.560 22.582.313.905 21.762.807.508
6.  Thu nhip khac / Other Income
Tw/From Tiw/From
Quy 2 niim 2025  Quy 2 niim 2024 01/01/2025 dén/ro 01/01/2024 dén/ro
02 2025 02 2024 30/06/2025 30/06/2024
Lai thanh ly, nhuong ban tai san
¢6 dinh/ Gains from liquidation or 213.457.688 263.457.688
sale of fixed assels
Thu nhép khac /Other income 5.400.000 415 5.402.549 415
Cong/Total 218.857.688 415 268.860.237 415
7.  Chi phi khéc / Other Expenses
Tiv/From Tiv/From
Quj 2 nim 2025  Quy 2 nim 2024 01/01/2025 dén/ro  01/01/2024 dén/ro
02 2025 02 2024 30/06/2025 30/06/2024
Chi phi ting h{, tai tr¢/ Cost of 0 50.000.000 200.000.000 1.250.000.000
support and sponsorship
Chi phi khéc/ Other expenses 550.230.384 5.306.001 550.230.384 5.306.001
Céong/Total 550.230.384 55.306.001 750.230.384 1.255.306.001
8.  Lii trén cd phiéu / Earnings per Share (“EPS") )
Thong tin vé Iai trén ¢é phiéu duge trinh bay trén Béo cdo tai chinh hop nhit.
Information on earnings per share is presented in the Consolidated Financial Statements.
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CONG TY C6 PHAN TAP DPOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hing, P. Ti Liém, thanh phé Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAOQ TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Bin thuyét minh Bdo cio tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

9,  Chi phi sin xuét kinh doanh theo yéu t6 / Operating costs by factors
Tw/From T/ From
Quy2nim2025 Quj2niim 2024 01/01/2025 dén/ro  01/01/2024 dénlto
02 2025 Q2 2024 30/06/2025 30/06/2024
Chi phinguyén ligu, Vit 368705374072 144.038.066.509  495349.501.477  160.164.338.983
liéu/Raw materials and supplies
Chi phi nhan cong/Labor costs 13.395.582.866 14.595.163.348 25.536.365.507 27.844.890.723
Chi phi khéu hao tai san
CB/Depreciation of fixed assets 2.660.288.827 2.780.803.621 5.320.703.904 5.331.529.068
Chi phi dich vu mua
ngoai/Services purchased 557.994.107.927 644.244.248.860 770.901.539.431 875.285.250.372
externally
Chi phi khac/Other expenses 688.582.655 8.018.102.467 1.272.078.134 8.542.767.432
Cang/Total 943.443.936.347 813.676.384.805  1.298.380.188.453 1.077.168.776.578

VIL
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THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LUU CHUYEN
TIEN TE | ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE CASH FLOW STATEMENT

Céng ty khong phat sinh céc giao dich khong béng tién
The Company did not incur any non-cash transactions.

NHUNG THONG TIN KHAC / OTHER DISCLOSURES

Giao dich va s6 dw véi cdc bén lién quan / Transactions and Balances with Related Parties

Cac bén lién quan véi Céng ty bao gbm: cac thanh vién quan Iy chi chét, cic ca nhan cd lién quan voi cac
thanh vién quan ly chu chét va cac bén lién quan khac.

Related parties of the Company include key management personnel, individuals related to key management personnel,
and other related entities.

Giao dich va so dw védi cde thanh vién quan ly chi chét va cde cd nhin 6 lién quan véi cdc thanh vién
quan Iy chi chét / Transactions and Balances with Key Management Personnel and Their Related Individuals

Céc thanh vién quan 1y chii chét gdm: céc thanh vién Hoi dong quan tri va céc thanh vién Ban diéu hanh (Ban
Téng Giam dbc). Céc ca nhédn c6 lién quan véi cdc thanh vién quan ly chi chét 14 céc thanh vién mat thiét
trong gia dinh cac thanh vién quén ly chi chét.

Key management personnel include members of the Board of Directors and Executive Management (Executive Board).
Individuals related to key management personnel are close family members of such personnel.

Giao djch véi cde thanh vién quan Iy chi chdt va ede cd nhdn ¢6 lién quan vdi cdc thanh vién quan Iy chu
chét

Transactions with key management personnel and their related individuals

Céng ty khong phét sinh giao dich ban hang va cung ¢éip dich vu cho céc thanh vién quan 1y chu chot va cée
¢4 nhén c6 lién quan véi cdc thanh vién quan ly chu chdt va chi phét sinh céc giao dich sau véi cée ca nhan
06 lién quan véi céc thanh vién quan Iy chi chot:

The Company did not engage in sales or service transactions with key management personnel or their related
individuals. However, the following transactions with individuals related to key management personnel occurred:

Ban thuyét mink néy lé mgt b phén hop thémh vit phai duge doc ciing véi Bdo cdo tai chinh
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Pia chi: Tﬁng 15, tha nha Handico, KBTM Mé Tri Ha, B.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phf‘) Ha Noi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 ndm 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Ban th uyét minh Bdo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements {continued)

Liiy ké dén ky nay

Cumulative to Date

Nam nay Nim trude
This year Previous year
Phi mugn tai san dam bao:
Guarantee assel horrowing fees:
- Ong/Luong Minh Tuén /Mr. Luong Minh Tuan 22.295.729 22.418.910
- Ong Pham Kim Chau/Mr. Pham Kim Chau 58.316.712 58.638.904
- Ba Luong Thi Lan - Bén lién quan ctia Hi dong quan 10,484.030 /461 18

tri/Ms. Luong Thi Lan (related to BoD)

Cam két béo ldnh : Ong Luong Minh Tuén va dng Pham Kim Chau ding cluyén sir dung dit thudc s& hiru
ciia minh dé bao dam cho khoan vay ciia Céng ty tai Ngan hang TMCP Dau tu va Phét trién - Chi nhanh
Thang Long v&i sé du ng gbe va tién lai cing cac nghfa vy tai chinh phat sinh tir s6 ng gde nay t6i da la

7.741.000.000 VND (xem thuyét minh s6 V.16).

Guarantee Commitments: Mr. Lwong Minh Tudn and Mr. Pham Kim Chdu used their personal land use rights as
collateral for the Company's loans at BIDV - Thing Long Branch, securing the principal, interest, and financial

obligations related to the loan up to a maximum of 7,741,000,000 VND (see Note V.16).

Céng ng véi cdc thanh vién quan Iy chi chét vé cde cd nhan ¢é lién quan vdi cdc thanh vién quan Iy chit chét

Liabilities with Key Management Personnel and Related Individuals

Cong ty khéng c6 cong ng voi cac thanh vién quan ly chi chét va cac ca nhin 6 lién quan vi cac thanh vién

quan ly cha chét.
The Company does not have any liabilities with key management personnel or their related individuals.
Thu nhdp ciia cdc thanh vién quan by chii chét
Compensation of Key Management Personnel
Liiy ké dén ky nay/Cumulative to Date

Tién lwong,
£ Thi lao Thwén Cing thu nhi
p ;“' Ac;:pfS alary Remuneration Bonusg ?‘m%rft!ncam:ep
owance
Niim nay / Current Year
H{i dong quin trj va Ban Téng Gidm déc/The Board of Directors (BOD) and the Executive Board
Ong Lwong Minh Tuan - Chii tich HDQT
Mr. Luong Minh Tuan - Chairman of the BOD 720.000.000 1.500.000 721.500.000
Ong Pham Kim Chéu - Phé Chi tich/Phé Téng
GB/Mr, Pham Kim Chau-Vice Chairman/Deputy CEO 70.080.000 399.464.286 1.500,000 471.044.286
Ong Trin Anh Tufn - Uy vién HPQT/Téng Gidm
dée/Mr. Tran Anh Tuan - BOD Member/CEO 671.440.000 150.000.000 1.500.000 §22.940.000
Ong Ding Hoang Huy- Uy vién tir ngay
24/04/2021/Mr. Dang Hoang Huy - BOD Member
rom April 24, 2021 g 4 150.000.000 - 150.000.000
Ong D3 Xuin Dién - Uy vién tir ngay 24/04/2021
My. Do Xuan Dien - BOD Member from April 24, 2021 360.000.000 - 360.000.000
Ba Lé Thi Thu Trang- Uy vién tir ngay 24/04/2021/Ms.
Le Thi Thu Trang - BOD Member from April 24, 2021 300.000.000 - 300.000.000
Ong Hoang Gia Chiéu - Phé Téng Giam déc
Mr. Hoang Gia Chieu - Deputy General Director 533.940.000 1.500.000 535.440.000
Ong Ngé Dt Tinh - Phé Téng Gidm doc
Mr. Ngo Duc Tinh - Deputy General Director 187.800.000 - 187.800.000
Ong Pham Quang Binh - Phé Tong Giém
Mr. Pham Quang Binh - Deputy General Director 530.920.000 1.500.000 532.420.000
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CONG TY CO PHAN TAP POAN PAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Téng 15, toa nha Handico, KDTM ME Tri Ha, D.Pham Hung, P. Tir Liém, thanh phd Ha Néi

Address: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2025)

Biin thuyét minh Béo cdo tai chinh (tiép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

Lity ké dén ky nay/Cumulative to Date

hT ﬁg;‘j“g:& Thil lao Thuéng  Cng thu nhip
phu Y Remuneration Bonus Total Income
& Allowance
Ong Dinh Gia N§i - Phé Téng Giam
Mp, Dinh Gia Noi - Deputy General Director 30.000.000 - 30.000.000
Ong Nguyén Hiiu Hing — Phé Tong gidm déc
Mr. Nguyen Huu Hung - Deputy General Director 147.690.000 . 147.690.000
Ba Nguyén Thj Quynh Doan - Trg ly Chi tich HDQT
kiém Giam déc kinh doanh Bét dong san
Ms. Nguyen Thi Quynh Doan - Assistant to the
Chairman of the BOD and Director of Real Estate TR ) 73.000.000
Business
Ba La Thi Minh Loan - Gidm déc tai chinh
Ms. La Thi Minh Loan - Finance Director 560.420.000 1.500.000 561.920.000
Ba D& Thi Thu - K& toén truéng
Ms. Do Thi Thu - Chief Accountant 388.900.000 1.500.000 390.400.000
Cong/Total 3.199.190.000 2.079.464.286 10.500.000 5.289.154.286
Nim trude / Previous year
H{i dbng qudn fri va Ban Téng Gidm dée/The Board of Directors (BOD) and the Executive Board
Ong Luong Minh Tuén - Chi tich HDQT
M. Luong Minh Tuan - Chairman of the BOD HEsem LB TROBOR
Ong Pham Kim Chau - Phé Chu tich HDQT
Mr. Pham Kim Chau - Vice Chairman of the BOD 413.040.000 150.000.000 1.500.000 564.540.000
Ong Trin Anh Tudn - Uy vién HDQT/Téng Gidm
déc/Mr. Tran Anh Tuan - BOD Member/CEO 632.780.000 150.000.000 1.500.000 784.280.000
Ong Diing Hoing Huy - Uy vién Hoi déng quan
tri/Mr. Dang Hoang Huy - BOD Member = 1B « s
Ong D3 Xufn Dién - Uy vién Hi déng quan tri
Mr. Do Xuan Dien - BOD Member ; 360.000,000 ) 000000
B L& Thj Thu Trang - Uy vién Hi déng quan tri/Ms.
Le Thi Thu Trang - BOD Member A = 300:000.000
Ong Hoang Gia Chiéu - Phé Téng Giam déc
02.660. - .500. .160.
Mr. Hoang Gia Chieu - Deputy General Director SBIB0 el AL
Ong Ngb Dic Tinh - Phé Tong Gidm dbc
.670.0 - =
Mr. Ngo Duc Tinh - Deputy General Director SERITEIED Lt A0
Ong Pham Quang Binh - Phé Tong Gidm
My, Pham Quang Binh - Deputy General Director San260.000 ) 1300000 S0 0
Ong Pinh Gia N§i - Phé Téng Giam
M. Dinh Gia Noi - Deputy General Director HaxA00 e ) i LGS
Ba Nguyén Thi Quynh Doan - Trg ly Chu tich HDQT
kiém Giam déc kinh doanh Bt dong san
Ms. Nguyen Thi Quynh Doan - Assistant to the 365.860.000 - 1.500.000 367.360.000
Chairman of the BOD and Director of Real Estate
Business
Ba L4 Thj Minh Loan - Gidm ddc tai chinh
.620.0 - .500, .120.
Ms. La Thi Minh Loan - Finance Director AR 1,500,000 490120000
Ba D3 Thi Thu - Ké toan truéng
; .640. - 1.500. .140.0
Ms. Do Thi Thu - Chief Accountant 32 i 0000 2841401000
Cong/Total 3.603.830.000  1.852.560.000 12.000.000 5.468.390.000
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN DAT PHUONG/ DATPHUONG GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: Ting 15, téa nha Handico, KDTM ME& Tri Ha, P.Pham Hing, P. Tir Liém, thanh phé Ha Noi

Addvess: 15th Floor, Handico Building, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung Streel, Tu Liem Ward, Hanoi City

BAO CAO TAI CHINH / FINANCIAL STATEMENTS

Quy 2 nam 2025 (Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025) / Quarter 2 of 2025 (From April 1, 2025 to June 30, 2023)

Bin thu}rét minh Bdo céo tii chinh (liép theo) / Notes to the Financial Statements (continued)

1b.  Giao dich va 56 dw véi cdc bén lién quan khdc / Transactions and Balances with Other Related Parties
Céc bén lién quan khac vai Cong ty gom:
Other related parties to the Company include:
Bén lién quan khic Mobi quan hé
Related Party Relationship
Cong ty Cb phan xdy dyng Dat Phuong s6 1/ Dat Phuong i 2% .
Construction Number One Joint Stock Company Cong ty libn ket Associates
Cong ty C& phan xdy dung Dat Phuong s6 2/ Dar Phuong i ;
Construction Number Two Joint Stock Company Clng ty lién kit /dssociates
Cong ty C6 phén thiy dién Pat Phuong Séng Bung/ Dat s -
Phuong Song Bung Hydropower Joint Stock Company Céng ty con /Subsidiary
Céng ty C& phén thiy dién Dat Phuong Son Tra/ Dat Phuong 4 s
Son Tra Hydropower Joint Stock Company Cong ty con /Subsidiary
- A A e 4 P
Céng ty Co phan Pat Phuong Hoi An/Dat Phuong Hoi An Joint Céng ty con /Subsidiary

Stock Company

Céng ty TNHH Thuc pham Bee/Bee Food Company Limited Cong ty con /Subsidiary

Cong ty TNHH Fukunana/Fukunana Company Limited Cong ty con /Subsidiary
~ 2 A I :

Céng ty ¢d phan Kinh Pat Phuong/ Dat Phuong Glass Joint Céng ty con /Subsidiary

Stock Company

Giao dich véi edc bén lién quan khdc / Transactions with other related parties
Xem thuyét minh sb V.2c./Refer to Note V.2c.
Céng ng véi cdc bén lién quan khde / Balances with other related parties
Céng no véi cac bén lién quan khéc duge trinh by tai céc thuyét minh s6 V.3, V.4, V.5 V.6 V.11 vaV.l2.
Balances with other related parties are presented in Notes V.3, V.4, V.5, V.6, V.11, and V.12
Céc khoan coéng ng phai thu cdc bén lién quan khac khong ¢6 bao dam va s& duge thanh toan bang tién.
Khéng c6 khoan dy phong phai thu khé doi ndo duge 1gp cho cac khoan ng phai thu cac bén lién quan khéc.
Accounts receivable from other related parties are unsecured and will be settled in cash. No allowance for doubtful
debts has been established for these receivables.

2. Théng tin vé b phén / Segment Information
Cong ty hoat dong chu yéu trong linh vuc kinh doanh la xdy lip va trong mét khu vure dja 1y 1a lanh thd Viét
Nam nén khéng trinh bay béo céo bg phén.
The Company primarily operates in the construction business within a single geographic area - Vietnam. As such,
segment reporting is not presented.

3.  Su kién phit sinh sau ngay két thic ky ké toan / Events after the reporting period
Khong co sy kién trong yéu nao khée phat sinh sau ngay keét thic ky ké toan can phai diéu chinh s6 ligu hogc
cong bd trén Bao céo tai chinh,
There were no significant events after the reporting period that require adjusiment o the data or disclosure in the

financial statements. _
,{Uthang 07 niim 2025
pared on July 30 2025
Ngudi lip biéu Ké todn truéng i
Prepared by Chief Accountant b3 {
s \
s =
L {UEm - 82
Lé Thi Ha D5 Thi Thu " Trin Anh Tuin
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V) CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM

DATPHUONG Péc ldp - Ty do - Hanh phic
TAP POAN PAT PHUONG SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
’ DAT PHUGEVG GROUP Independence - Freedom - Happiness
$6/No.:139../ICV-DP-KT Ha Ngi, ngayiU thang 07 nim 2025
Vv Gidi trinh thay d6i loi nhudn sau Hanoi, July 4(), 2025

thué TNDN Quy 2 ndm 2025 ciia
DPG / Subject: Explanation for the

Change in Prafit After Corporate

Income Tax for Q2 2025 of DPG.

Kinh giri/To:
- Uy ban chirng khodn Nha nwéc / State Securities Commission of Vietnam

- S& giao dich chitng khoan Hd Chi Minh / Ho Chi Minh Stock Exchange
- Quy ¢b ddng va cic nha diu tw / Shareholders and Investors

Tén Td chitc  : Cong ty Co phén tip doan Dat Phwong

Organization Name: Dat Phuong Group Joint Stock Company

Tén giao dich : Tap doan Pat Phuong

Trading Name  : Dat Phuong Group

Tru s& chinh : Tz’ing 15, toa nha Handico, KPTM M@ Tri Ha, P.Pham Hung, P. Tir
Liém, TP. Ha Ngi

Head Office : 15th Floor, Handico Tower, Me Tri Ha New Urban Area, Pham Hung
Street, Tu Liem Ward, Hanoi City

bién thoai 1 0243.7830856 Fax: 0243.7830859

Telephone 1 0243.7830856 Fax: 0243.7830859

Ma chimg khoan : DPG
Securities Code : DPG
Séan giao dich : HSX
Exchange : HSX

Cong ty Cb phan tap doan Pat Phuong xin giai trinh vé nguyén nhén chi tiéu “Lgi nhuan
sau thué thu nhép doanh nghiép” tai Béo céo két qua hoat dong kinh doanh quy 2 nidm 2025
thay dbi so véi cing ky nim 2024 nhu sau:

-

Dat Phuong Group Joint Stock Company would like to explain the reasons for the
changes in the "Profit after Corporate Income Tax" indicator in the Income Statement for 02
2025 compared to the same period in 2024, as follows:



1. Trén Bdo cdo cong ty me (Bdo ciho riéng) / On the Parent Company's Financial
Statements (Separate Financial Statements):

Thay d6i (gidm)/Change
Chi tiéu Quy 2/2025 Quy 2/2024 (lecrease) -
Indonior 02/2025 02/2024 Gis tri Tyle%
Va Iue- Percentage
(%)
Loi nhuén sau thué
thu nhép doanh
nghiép 41.263.185.742 63.328.877.511 | 22.065.691.769 34,84%
Profit After Corporate
Income Tax
Nguyén nhén / Reasons:

Trong quy 2 nim 2025 doanh thu hoat dong tai chinh gidm so véi quy 2 ndm 2024 do cd tic
tir Cong ty cb phén thiy dién Pat Phuong Son Tra 15% duge ghi nhan trong quy 1 ndm 2025,
trong khi dé nim 2024 ¢b tirc ciia Cong ty cd phén thiy dién Dat Phuong Son Tra dugc tra
vao quy 2 ndm thay vi quy 1 nhu ndm nay.

In Q2 2025, the Parent Company's financial income decreased compared to Q2 2024 because
the 15% dividend from Dat Phuong Son Tra Hydropower Joint Stock Company was recorded

in Q1 2025, whereas in 2024 the dividend from the same company was paid in Q2 instead of
Q1 as this year

Yéu t6 trén da lam cho Loi nhuén sau thué thu nhap doanh nghiép Quy 2 ndm nay giam so véi
ctng k¥ n3m 2024 hon 22 ty ddng. .

This timing difference led to a decrease of over VND 22 billion in Profit afier Tax for Q02
2025 compared to the same period in 2024.

2. Trén Béo cio Hop nhit / On the Consolidated Financial Statements:

Thay doi (ting)/Change
Chi tiéu Quy2/2025 | Quy2/2024 jeioas "’)T, F
Indicator 02/2025 02/2024 Gid tri yie 7o
Value Percentage
(%)
Loi nhudn sau thué
thu nhédp doanh
nghiép 102.572.365.516 | 72.286.254.049 |  30.286.111.467 41,90%
Profit Afier Corporate
Income Tax .

Neuyén nhin / Reasons:

Doanh thu mang san xuét dién quy 2 ndm 2025 ting gan 34 ty ddng; doanh thu mang xay lip
quy 2 nam 2025 ting hon 150 ty so v&i quy 2 nam 2024 1am Loi nhuén sau thué thu nhap
doanh nghiép trén Béo cdo hop nhét quy 2 ndm 2025 ting so véi cing ky ndm 2024 hon 30
ty dong.
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In Q2 2025, revenue from the power generation segment increased by nearly VND 34 billion,
and revenue from the construction segment increased by over VND 150 billion compared to
02 2024. These increases contributed to a rise of over VND 30 billion in consolidated profit
after tax in Q2 2025 compared to the same périod in 2024.

Trén ddy 14 gidi trinh ciia Cong ty vé thay ddi cia Chi tiéu “Loi nhudn sau thué thu
nhép doanh nghiép” tai Béo cdo tai chinh ndm quy 2 ndam 2025.

This is the Company’s explanation for the changes in the "Profit after Corporate
Income Tax" indicator on the Q2 2025 Financial Statements.

Trén trong!

Sincerely,
Noi nhén/ Recipients: PAI DIEN THEO PHAP LUAT
- Nhu kinh giri / As addressed, LEGAL REPRES&VTATIVE 105 ,/
- Luwu KT, VT / Archives: KT, VT. Tén%‘ Gﬁ T eneral Director
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